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Emilekta €pya EAANVIKAG Téxvng 190u & 200u alwva

AIAAIKTYAKH ZONTANH AHMOTPAZIA - LIVE ONLINE AUCTION
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ENAPZH: 19:15 (7:15 pp) (GMT+2) / TIME 19:15 (7:15 pm) (GMT +2)

EKOEZH EPFQN / VIEWING:
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+30 2310 227007 - 227799 / MOB. +30 6973 174971

WRITTEN OR TELEPHONE BIDS:

Fax: (+30) 2310 227799

Email: info@hellenicauctions.com

Via catalogue / Méow kataAdyou: www.hellenicauctions.com

Rare works of selective Greek art of the 19th and 20th centuries
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Ta teleutaia xpovia ot paydaia e€eAlocopEeVEG TeExVONOYIEC Kat cuykekpLlpéva n Texvnt Nonuoaouvn (Al)
£XOUV ETUTUXEL pLa aflooneiwtn Suvapikn rou, edv aglomotnBei katdAnAa (!), uropel va emPBeBatwost uPnAEg
Pocbokieg o€ MOAAOUG TopElG. Ol avBpwrtol, EMLPUAAKTLKOL TTAVTA LIE TO AVOIKELD, SUCTILOTOUV 0TV ULOBETNON
TEXVIKWV Tou Sev elval dpeoa epunveloLpes epapUOOLUES Kol O§LOTILOTEG KA, OTN CGUYKEKPLUEVN TIEPLTTWON,
€lval amenTLKEG,.

H e€epevvnon mbavwy epappoywv tng TEXVNTAG vonpoouvng os SLadpopous ePpaprooUEVOUG TOUELS Kal
ETULOTNMOVLIKA TIES L0 TIPOKANEDE KPLOLEG CUTNTIOELG OXETIKA UE TNV EANAeWN EpUNVELAG, TA OPLA TNG VONUOCUVNG
UNXovWwv, Toug TBavoug KWSUVOUG Kol TIG KOWWVIKEC T(POKANCELG.

H ektipunon g téxvng OpwG o’ auth Ty e€epelivnon TG oxéong «AvBpwIog-texvnTr vonuoouvn» efa-
KoAouBel va Bswpeltat amokAELOTIKA avOpwTTvh tkavoTnTa. Elvat adlvato n avBpwrtivn cuvBnKn Kol TEPUTETELQ,
ol BaBuTepeC afieg pHag Kol N ECWTEPLK LOC TPAYUATIKOTNTA Vo EUMELPWOOUV amo alyoplOpKoUc uTtolo-
ylopouc.

Mo va avBioel n Téxvn TPEMEL va UMOPELG Vo alpOUYKPOOTELG Kal va LopdomotnoeLg T Aemtaiobnteg
QMOXPWOELG TNG avOpwrivng Uapéng ald akoun Kol oL Tio €EUTIVEG UNXAVEC Xwpig evouvaicBnon, xwpig
CWHATIKOTNTA, adUVATOUV VO KATAVONCGOUV QUTEG TIG OTIOXPWOELG,.

H Al €xeL oxedlaotel yla va Asettoupyet mapdAAnAa Le eVEPYELEC avBpWILVNG VONUOGUVNG: OL ELKOVEC TTOU
SnULoupyouVTAL XPNOLLOTIOLWVTOG QUTOV TOV TUTIO alywyoU TEXVNTHG VonooUvNG Umopet va sival emdavelakd
APTLEG OTLG TILO EEEALYEVEC TIEPUTTWOELG KL ATIO SEWVOUC XproTeG AAAA TIOTE eV Bal ATIOKTI|COUV TO AIOCTAY LA
NG EUMELPLAG OTO TN TPAYLKOTNTA TG UTIAPENG TOU avBpWITOU IO EVEXOUV Ta £pya TEXVNG. H Al Sev Ba pumopéaet
TOTE VA TIPOCGSWAOEL TIVOI OTO UNXOVLKO Snutolpynua Kot thv Suvaptkr tTng Yuxng mou eVEXEL TO avBpWTLVO
texvoupynuo. Moté gv Ba UMOPECEL VA OVTIKATAOTACEL TNV avBpwrivn Yuyn, Tou gival n uovn aAndwn Mnyn
™g Téxvng.

Mo tnv EABetida koAtéxviba Napela POlevkpatl lval « GNUAVTIKO VO CUVEXICOULE VOl PWTHLE TL XPELALETAL
yla va eiuaote avOpwitol Kot Vo SnNULOUPYOULE EXOVTAC LLX CUVOEDN UE TNV TEXVN».

YAUepa, Kabnuepvd StaBdloupe otig ebnuepideg apBpa yla tnv amellr) g TeEXVNTAC vonuoaouvng. O
XAWTEYKEP ELTIE XOPAKTNPLOTIKA KUOVO EVAC OEOC UITOPEL VA UG OwOEL». QOTO00 avolEaE pLa KouBévta oTo
ChatGPT pwtwvtag av «Ba pémeL oL KAATEXVEG 0TO HEAAOV Va YLOPTALoUV TIG avaduOpEeVEG TexVoAoyieg 1 Ba
TIPETIEL VOL CUMIETEXOUV OE LA VEQ AvTioTaoN;». H amavtnon mou mMApAE amd TNV TEXVNTH VONHooLvn ATav N
£€N¢: «Evamokettal otov kaBe KaAATEXVN EEXxwPLOTA va amodaciosl av BENEL val YLOPTACEL TIC AVOSUOUEVEG
texvoloyiec i va avtiotadei. Kat ot SUo Stadikaoieg umopet va eivat £yKupeg Kot va. odnyrioouv og evdla-
$EPOUCEC TIPAYHUATIKOTNTESY.

©avog EvayyeAvog
AeképPplog 2023
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In recent years, rapidly evolving technologies, and particularly Artificial Intelligence (Al), have gained re-
markable momentum that, if properly harnessed (!), can fulfill high expectations in various fields. People,
often wary of the unfamiliar, tend to be cautious in the adoption of techniques that are not easily interpretable,
applicable, or reliable. In some cases, these technologies can even be perceived as threatening.

The exploration of potential Al applications in various applied fields and disciplines has sparked crucial de-
bates regarding interpretability, the boundaries of machine intelligence, potential risks, and societal chal-
lenges.

However, the appreciation of art, within the context of the ‘human versus artificial intelligence’ relationship,
remains an exclusively human capacity. Algorithmic calculations are incapable of experiencing the human
condition, the adventure of our deepest values, and our inner reality.

For art to truly flourish, one must be capable of capturing and expressing the subtle nuances of human ex-
istence. Even the most intelligent machines, lacking empathy and physicality, are incapable of grasping these
nuances.

Al is designed to complement human intelligence, and while it can produce images that appear flawless in
the most sophisticated cases and in the hands of strong users, they lack the essence of the human experience
that is inherent in works of art. Al can never breathe life into mechanical creations or infuse them with the dy-
namic of the human artifact. It will never be able to replace the human soul, which is the only true Source of
Art.

As Swiss artist Pamela Rosenkratz emphasizes, it is ‘important to continue questioning what it means to be
human and to create art while maintaining a connection with it’,

Today, we frequently encounter newspaper articles discussing the potential threat of artificial intelligence.
As Martin Heidegger once remarked, ‘Only a God can save us’. Yet, when in a conversation with ChatGPT we
posed the question: ‘Should artists in the future embrace emerging technologies or should they engage in a
new form of resistance?’, the Al’s response was clear: ‘It is up to each individual artist to decide whether to
embrace emerging technologies or resist them. Both approaches can be valid and lead to intriguing artistic
expressions.’

Thanos Evangelinos
Auctioneer - Certified Appraiser
December 2023
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Enilexta €pya EANAnVIkRg Téxvng 190u & 2000 alwva

ZHMANTIKEZ ZHMEIQZEIZ

Ta 1tpo¢ Snpompdtnon £pyo TPoodEPOVTAL «WE EXOUVY, LE TNV e€aipeon tng mepimtwong
un avBevtikotnTag, yla tnv omnola BAEmne touc Opoug TNG dSnUompaciag oTo TEAOC TOU Ka-
TaAoyou kat oto Stadiktuo n avemipulaktn anodoxr Twv onolwv anoteAel mpolmobeon
Yl TNV CUMUETOXN 0T Snuompacia.

O evbladepopevol mapakalouvTal va eEETAIOUV TA £pYA AUTOTIPOCWTIWG TIPLY ATTO TNV 8n-
pompaoia. EkBeon Kataotaong i GuCLKOG EAEYXOG EpYWV TIAPEXETAL YLa OTIOLO £pYOo {ntnOsL.
(Ta dbnuomnpatnOcvra Epya eopAoUvtal eVTog 7 NUEPWVY OTTO TNV EMOUEVN TN SNUOTPAOIXG).
‘Ocol evéladEpovTal Va GUIHETAGXOUV TNAEDWVIKA, TTAPAKOAOUVTOL VAL ETIKOWVWVOUV Haldl
Mg TouAaLoTov 24 wpeg mpLv tv évapén tg dnuomnpaciag, wote va eéaodaliletal n
arattoUpevn TNAEPWVIKA ETLKOWVWVIA.

Avvatotnta ThAEQWVIKNG CUUUETOXNG TNV SNUOTIPACIO TTOPEXETAL IOVOV OE EPYA EKTL-
uUnoewv avw twv 1000 supw.

o TtV UTTOBOAN YPATTTWY TIPOGdHOPWV I TNV EVIOAN TNAEPWVIKAG CUUUETOXAC CUUTAN-
PWOTE TO £VTUTIO «EVTOAR yparttrg tpoodopdc» kateBAIOVTAG TO amod TV LOTOOEASA HaC
(BIDDING FORM) kat amooTelAeTE TO O€ €UAG UE DAL 1) OKAVAPLOUEVO PE email.

EvoAAakTika adrote tnv mpoodopd oag oTLG 0EASEG TOU SLASIKTUOKOU KATAAOYOU OTNV
€voelln «BID HERE» mou umtapxeL AAL o€ KABe £pyo.

IMPORTANT NOTE

The artworks to be auctioned are offered “as are”, with the exception of non-authenticity,
for which see the Conditions of Sale the unconditional acceptance of which is a prerequisite
for participation in the auction.

Interested buyers are kindly requested to inspect the paintings in person before committing
themselves into buying. Condition report or physical inspection access to any work is pro-
vided prior to sale.

(Purchases must be paid in full within 7 days of the date of the auction)

Those interested in bidding by phone, must apply for such arrangement at least 24 hours
before the start of the auction so that the necessary communication facility can be ensured.

(Please note that this telephone bidding facility is only available for items of a minimum
value of 1000 euros)

For submitting written bids or for booking telephone participation please fill in the “Written
Bid” form by downloading it from our website (DOWNLOADING / BIDDING FORM) and send
it to us either by fax or scan and sent by email. Alternatively you can leave your bid through
the pages of our online full catalogue where you see the sign “BID HERE” set next to each lot.
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2. ATNQZTOY - TAAAIKH ZXOAH (19°/200s alw)
‘©eo/vikn - Ot 12 Artéatoot’ 1917
NASL o€ xapTtovL 38x23 ek UTYpd. Sucavayv. k.6

€300 -400
UNKNOWN (19t*/20* C) FRENCH SCHOOL

‘Salonique - Eglise des 12 Apotres’ 1917
Illegibly signed oil on board 38x23 cm

UTTYPUL TL.OL

€200 - 300

BISKINIS Dimitrios (1891-1947)
‘Portrait of a girl’ c1930s
Signed oil on canvas laid on board 18x13 cm

1. 3TAOHZ Koopag
(1869-1958)

Oalacooypapia

Akouapéha 11x23 ek umtyp k.6

€100 - 150
STATHIS Cosmas (1869-1958)

Seascape
Signed watercolor 11x23 cm

3. MNIZKINHZ Anpntplog (1891-1947)
‘Moptpéto véag’ 1930
NASL o€ KapBa emkAW og xaptove 18x13 ek



4. ANTAMOYPAZ lwavvng (1852-1878)
‘KapaBia’ 1878
NA-mtaoteA 15x20 ek UTTYPLL. & XPVAYLL. K.0L

€700 - 1000
ALTAMURA Jean (1852-1878)

‘Ships’ 1878
Signed & dated oil-pastel 15x20 cm

6. MMAPKO® "AAe€ (1870-1942)
‘tnv MuAn tn¢ Pwu. Ayopadg’ 1937
N-mtaotel 24x30 ek UTTYPUL & XPVAYH K.QL

€300 - 400

BARKOFF Alex (1870-1942)

‘The Gate of the Rom. Agora in Athens’ 1937

Signed & dated oil-pastel 24x30 cm

LA L

e > :- .
i

5. KOTEBINAZ AukoUpyog (1887-1940)
‘Avagiwtike’ .6 1920
Yéatoypadio 11x13 ek UTYpU K.QL

€250 - 350
KOGEVINAS Lycourgos (1887-1940)

‘Anafiotika Athens’ c1920s
Signed watercolour 11x13 cm

AexéuBplog 2023 | 9



10 | HELLENIC AUCTIONS

7.TYZHZ NwkéAaog (1842-1901)

‘Madnua yopou’

2x€S10 Ue kapPBouvo HoAUBL & ykoudg o xaptl
ETUKALL. OE XOPTOVL ouvtnpenth 30%22 ek UTTYPU. K.6

€600 - 900

GYZIS Nickolaus (1842-1901)

‘Dance lesson’

Signed drawing in pencil charcoal and gouach laid in
special acid-free cardboard 30x22 cm

Mpokettal ylo S€§LOTEXVLKNA OTIOUSH TOU CHUEPA XAUEVOU
£€pyou “Madnua Xopou”, ehatoypadio o€ pouoapd, mou ¢i-
AotexvnBnke to 1876, Kat avrke péxpLto 1902, cUpdwva Pe
Ttov Montandon otn cul\oyn tou Franz von Defregger, tou
peyalou Meppavou Lwypddou kat otevol ¢ilou tou Muin.

To épyo éxet ouvtnpnUei / This work has been restored
18wwt. cuMoyn ABrva / Priv.collection Athens

8.*KPYZTAANHZ Avépéag (1911-1951)
‘Bapkec kat BapeAia’
KapBouvo & poAUpL 24x35 ek uTtypu K.6

€200 - 250
KRYSTALLIS Andreas (1911-1951)

‘Boats and barrels’
Signed charcoal & pencils 24x35 cm




9. *FEPAAHZ Andotolog (1886-1983)
‘H BookomoUAa e TG KATOIKEG”
Nad-TaoTEN o€ XapTOVL 51x38 €K UTIYPU K.QL

€600 - 900
GERALIS Apostolos (1886-1983)

‘The shepherdess with the goats’
Signed oil-pastel on board 51x38 cm

10.*NANANOYKAZ In0pog (1892-1957)
Tkntn AAtaypa the M. Koutdoupouaoiou - Ay. Opog’ 1924
AASL o€ XapTOVL 18x14 €K UTTYPLL. K.O

€1.200 - 1.800
PAPALOUKAS Spyros (1892-1957)
‘Skete at Aliagra of the Koutloumousi Monastery -

Mt. Athos’ 1924
Signed with initials oil on card 18x14 cm

DexépBprog 2023 | 11



11. TIAAANINAZ “Ayyelog (1857-1939) GIALLINAS Angelos (1857-1939)

‘Képkupa’ ‘Corfu town’
Y&atoypaodia 31x47 ek uTypu K.O Signed watercolor 31x47 cm
€1.500 - 1.800

12.*NQn Mapia
(1925-2009)
‘Alywva’ 1967
TEUTEPQ OE XAPTOVL
22x32 uTtypu. &
XPOVAYLL. K.

€500 - 800

POP Maria (1925-2009)
Aegina’ 1967

Signed inscr. & dated
tempera on paperboard
22x32 cm

12 | HELLENIC AUCTIONS



13. XATZHZ Baoilerog (1870-1915) HATZIS Vassilios (1870-1915)

‘WapoBapkec oto SeiAt’ m1910 ‘Fishing-boats at sunset’ c1910
AadL og kapPa 48x48 ek umtyp K.& Signed oil on canvas 48x48 cm
€1.800 - 2.500

0 yvwotdg Bakaccoypddog amodisel pe Sefloteyvia kat dveon tn OdAacoa, Opopdn, LeAayXOALKH, APEUN, HE TOL KapaBaKkLol KoL To kalkio
va Snoupyouy pia atpdéodapa NPEULNG TTAPATIEUTIOVTOG OTNV AVAYKN GUYNAG TNG POAVTLKAG YUXNG. To £pyo amoTeAEL pLa {wvtavr €L
KOVOL OVELPOTIOANONG HE TNV apyn KIvNON TwV oXNUATWV KoL To YAUKO dwg rtou {wypadiletat otnv enubavela Tou vepou. H emudaveta tng
BAAACCOG LETATPETETOL APLOTOTEXVIKA O eGS0 AvAMTUENG TWV TOVIKWY SLoBaBUICEWY KOl OL GUUTANPWATIKOL TOVOL TOU YaAATLoU Kat
TIOPTOKOAL peTadidouv TNV caynivn Toug ota cUvveda Kat otn Bdhacoa. Me pia tdon yio adatpeTikr SLatimwan, N XPWHOTLKY PEVOTOTNTA,
N QVAUELEN TWV LPLOLOUWY, N HElwoN TG UAKOTNTOC TWV OVTIKELEVWY KAl N YOARVN KL N GLWTTH TTOU OTTOTIVEEL TO ALLAVL LETATPETIOUV
TV {wypadikr emidAvela o€ MONTIKA armokdAudn.

DexépBprog 2023 | 13
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14.*TEPMENHS Bdoog (1896-1964) GERMENIS Vasos (1896-1964)

‘Moptpéto apxnyou @uAng” ‘Avtig Auméumna 1957 ‘Portrait of a tribe chief’ Adiss Abeba 1957
NG&dL og oehoTEE 50x65 ek uTtypu. S1¢ k.o & 6. Signed twice oil on hardboard 50x65 cm
€1.500 - 1.800

15.*BENETOYAIAZ Aoukadg
(1930-1984)

‘Arton Blounyavikng Gsooalovikng’
NASL og KauPa 20%28 ek UTTYPU K.QL

€700 - 900
VENETOULIAS Lucas (1930-1984)

‘View of old industrial Thessaloniki’
Signed oil on canvas 20x28 cm

A B TOTHTAL.

14 | HELLENIC AUCTIONS



16.*I0AKHZIOZ Baoilelog
(1879-1977)

‘OAvuroc’

Na&dL og oghote 40x55 ek uTtyp K.&

€1.300 - 1.800

ITHAKISIOS Vassilios (1879-1977)
‘Mount Olympus ’
Signed oil on hardboard 40x55 cm

I8LaitepPO AVTUTPOCWTEVTIKO €pyO TOU
omoudaiou gpnuitn kaAAtéxvn Baoiin
100KAOLOU e TO KOAALTEXVLKO TOU EpYOL-
otApL oe onnAld tou OAUpMOU ToU O
1610¢ Badtioe «Aculo Twv Mouowv» Kat
omou yila 20 oAOKANpa Xpovia EUEVE Ta
kohokaipla, {wypadilovrag. Alotumwvel
€8W pe TNV Sikn Tou 8Laitepn poeotpio
KOLL OLPXLTEKTOVIKNA TO PeyaAeio Tou Bou-
voU OAUOumou, mnyn g EUMVEUCEWS
Tou, petadépovtag Blwpatika kat yu
QUTO QBEVTLKA TNV TIOLNTLKI TOU LAYEU-
TKoU Toriou.

17 *TIONAAZHZ Anuntplog (1897-1993)
‘Moulakt Kapbitoag’ 1957
NGSL oeNOTEE 43%35 €K UTTYPUL. K.OL

€800 - 1.000
GIOLDASIS Dimitris (1897-1993)

‘Mouzaki village’ 1957
Signed oil on hardboard 43x35 cm

DexépBprog 2023 | 15
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18.*MHAIAAHZ ZtéAog (1881-1965) MILIADIS Stelios (1881-1965)

Tépupa’ (twv Texvwv;) ‘Bridge’ (Pont des Arts;)

AGSL o€ KapPA eMKAL. 08 XOpVTUTTOPVT 41x61 £k Indist. signed oil on canvas laid on hardboard
untypu Suodkp. K.a 41x61 cm

€1.000 - 1.300

19.*PQMANIAHZ Kwvotavtivog
(1884-1972)

Oalacooypapia e LOTLOPOPA
AGSL o€ XopTtOVL 34x47 €K UTLYPH K.&

€500 - 600
ROMANIDIS Constantinos (1884-1972)

Seascape with sailing boats
Signed oil on board 34x47 cm

16 | HELLENIC AUCTIONS



20. BOAANAKHZ Kwvotavtivog (1837-1907) VOLANAKIS Constantine (1837-1907)
‘Deyyapdpwc ot fipepa vepd’ 11900 ‘Moonlight in calm waters’ c1900s

AGSL o€ KapBd 20x52 £k UTYP K.a Signed oil on canvas 20x52 cm

€5.000 - 8.000

Mo urtépoxn eldullakn Bahaoccoypadia Tou BoAavakn, EvOg amd Toug KUPLOTEPOUG EKTIPOCWITOUG TOU aKASNUALKOU PEXALOUOU TNG
Aeyouevng 'IxoAng tou Movayou’ deomolouoag popdrg tng veoeAANVLIKAG aAAG KAl TG EUPWTALKAG {wypadikhig Tou 19° atwva mou Ka-
tadelkvUeL akpLBWE ToV AOY0 TIOU TOV OVOHAoAV «TIoNTA TG BdAacoag».H montikr Stdotacn tou tomiou oTo mapandvw e€aiclo €pyo
TIou GLAOTEXVNOE KOTA TO TEAEUTALO TOU XPOVLA KUPLapXel HETO Ao T GLWTTH KAl TV aroucia tg avBpwrivng UMapéng ot VUXTEPLVA
atpoodalpik oceAnvodavetla. Me aploToTEXVIKT SLAXELPLON TNE AVAYVWPLOLUNG TEXVIKAG TOU 0TNV EUTAOKN GWTAC Kot XpwHATog armodibel
oTNV ayamnnuévn tou Bepatiki pia WBLoTunn atpnoodaLpa ToU TOTIOU KAL TNE WG TTOU cUVOSEUETAL Amd TNV EVOEAEXH ATOTUTIWON TWV
mAolwv o€ éva GOVTO e SLaKPLTA TA LUTTPECLOVIOTIKA OTIAPAYHATA.

MPOEA/PROV: I6wwt. culoyr F'eppavia / Private collection Heidelberg-Germany
To épyo éxeL ouvtnpnBei / The painting has been restored

DexépBprog 2023 | 17



22 *BAZIAEIOY znlpog

(1902-1985)

‘Xioviouévo tomio otnv EABetia’ 1972

AGSL og XapTOVL 26X36 €K UTIYPU & XPVAYU K.6

€500 - 700
VASSILIOU Spyros (1902-1985)

‘Snowy landscape in Switzerland’ 1972
Signed & dated oil on board 26x36 cm

MPOEA. 18wwt. cuMoyn EABetia
PROV. Priv. collection Switzerland

18 | HELLENIC AUCTIONS

21.*NAPOENHZ Kwvotavtivog
(1878-1967)

AAAnyopikn ouvOeon

SWLKI LEAQVL/TEUIEPQ OE XOPTOVL
100x80 ek UTtYpLL. K.Ql

€2.500 - 3.000

PARTHENIS Constantine (1878-1967)
Allegorical composition

Signed tempera / chinese ink study on
paperboard 100x80 cm

E€aipetn omoudn yla aAAnyoptkn cuvBeon
Tou MapBEvn TTOU CUUTTUKVWVEL KOl EVEXEL
OMEG eKelVEC TIC OPETEG TTOU OUVOETOULV TO
BeAKTIKO €LKOOTLKO TOU LBLOAEKTO. Me amAd
Kot Atd tpomo katadépvel pe dveon va
MPoodwaoeL TNV L8LOTUTIN payeia pag eEwko-
OULKAG XPOLAG oTo ToTmio €vog Tpudepol
oveipou.




23.*MANANOYKAS Sripog (1892-1957) PAPALOUKAS Spyros (1892-1957)

‘MAatsia otn Muti\fivn 11925 ’\(i/lage square in Mytilene c1925
NaS/tépmepa o KOPPA 46x60 K UTLYPLL K.OL Signed oil-tempera on canvas 46x60 cm
€5.000 - 8.000

E€QUPETIKA 0PLOTOTEXVIKO UEYAAOTIPETIO £pYO TOU ZITUPOU MAMAAOUKA e SUVALLKEG GOPLEG YLOUATEG XELpOVOULia Kat évtaon va amodidouv
TOUG GYKOUG TOU £pYOU £TOL WOTE MAPAS00N KAl TPWTOMOoPLol VOl CUVAVTWVTAL O AOAUTN CUUUETPpia. Me axedlaotikr ofutnTa eLodyeL
pLa puBpoloyia évtaong kat SUVOLKAG Kivnong OTLG OXECELS TwV OYKWV evw TapdAAnAa adouykpdletal Kot Toug pubuolc toug. H ap-
povia, WG MEPLEKTNG, WG OTOLKELO TUVOXNAG, LETAEL HUONG KoL OPXLTEKTOVIKOU TOTILOU TAL GUVEVWVEL APLOTOUPYNUATIKA. Ta apXLTEKTOVLIKA
WEAN Tou opilouv tnv mMAateia Tng MUTIAARVNG EVWVOVTOL LE QITIOTEUTO EUPNHOTIKO TPOTIO UE TIG POPHES TWV GUAAWY TOU SEVTPOU Kl TO
HOVOSIKO OXESLOOTIKA KOPUO TOU. APLOTOG YVWOTNG TWV HUGCTIKWY ToU GWTLOHOU, TOU TOVOU, TOU oXeSiou, TOU XpPWHOTOG KAl TWV ova-
TAACEWV TNG GOPUAG OMOTUTIWVEL E6W TOOO POYEUTIKA TO amOCTOYUA TG AvaliTNong Tou 600V adopd TNV AUECOTNTA TN XPWHOTLKN
Aettoupyia twv oxediwv kat tnv Adudn tou Puyxoypadikol XpWUATOS TOU.

MPOEA/PROV. Priv. collection Athens - I6twt.cuNoyr) ABrRva

AexépBplrog 2023 | 19



24.* AIAMANTOMOYAOZ Atopavtig DIAMANTOPOULOS Diamantis (1914-1995)
(1914-1995) ‘The confrontation’
‘H avtunapadeon’ Signed oil on hardboard 70x50 cm

NASL o€ oeNOTEE 70x50 €K UTIYP K.6

€2.000 - 2.500

Eva aploToTeXVLKO Kat LOLAITEPO £pY0 TOU ALAOVTOTIOUAOU HE TNV AVOYVWPIOLUN OLESOTNTA KAL TINYALOTNTA TNG EKGPATTLKAG TOU YAWOCQG
Kot Lwypadkod Tou Suvaplopo. ESw pe pia tslaitepn mpoowrikr avBpwILoTIKA TPOCEYYLON OTLG LOPPEG TOU GUUTTAEYLATOC, TIOU TTAPOU-
olaovtal KAELOTEC, LEAQYXOMKEC, OALUUEVEC, ATMOTUTIWVEL UE HOETTPLa, TNV aAnBeLa TwV KaBnuepvwy avBpwnwv. Me pia popdikn Loop-
portia Kot kaBapotnta POEPXOUEVN armd Tov KUPBLOUO Kat armoduyr) KdBe avekdotoAoyikol otolxeiou, tpoabidet amhdtnta otnv ékdpaon.
OL LOPDEC MTPWTAYWVLOTIKEG, ATIOSOUEVEG JLE TOV YVWOTO PEAETNUEVO TIPWTOYOVLOUO, UE ALTOTNTA 0TO LOPDOTAAOTIKO AeEAOYLO, LE amo-
KPUPN TWV OTOULKWVY XOPAKTNPLOTIKWY KL EUPOON 0T TEKTOVIKA XOPAKTNPLOTIKA KAL T OXNUOTONOLNoN, VN ELOKOTIOLOUVTOL.
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25. MAAEAZ Kwvotavtivog (1879-1928) MALEAS Constantine (1879-1928)

‘MéGava’ ‘Methana’
NG&SL o€ XapTOVL ETUKALL. OE TIAVEN 41x47 £K UTTYPUL K.6 Signed oil on board laid on panel 41x47cm
€5.000 - 8.000

E€aipetn amodoon yvwaotou B€patog tou Kwvotavtivou Maléa evog amo TouG GNUAVIIKOTEPOUG HETAIUMPETLOVIOTEG EAANVEC Lwypddoug
TwV apxwv tou 2000 awwva. Etkovoypadwvtag otL BAEmouy Ta patia tng Yuxng edw o MaAéag pe EAAXLOTOTOINGN TWV PEAALOTIKWY OTOL-
Xelwv, évtovn avtvatoupaALloTikh Xprion XpPWHATOS Kat GwTog, emtnedomnoinan tou {wypadLkol XWPOoU Kol XELPOVOULAKH EMEUBACN, CUV-
BéteL To €pyo, pe pila e€alpeTiki {wtikotnTa, piot Suvapkn pubupoloyia mou dovel oAdkAnpo To Tomio. Zwypdadloe ta MéBava pe pia
LLOTUTIN TIOLNTLKI EPUNVEUTIKY QVTLLETWITILON TNG dUoNC. To onpeio Béaong eivat pdAAov arod neptBOAL otnv KaAlovr e TO VNOAKL OTO
UYoc tng «Kpaooomavayldcy». Mapatnpwvtag Ue MPocoxh Tov oupavo BAEMELS TNV Kivnon £TOL TTOU VIWOELG TTWE TO ayEépL MAVW OTOV
KapBa amoktd mvon kat Bountd. Ta Sévipa Stakpivovtal yla tov avBpwrnopopdLlopo toug. Mvovtal popeig Epeuvag Tng GOpuag, e oxn-
HOTOTIOLOELG OTNV ATTOSOCELG TOUG KAL KUOTLOTA, KOUTTUAQ TIEPLYPAUKUATA TWV GUAAWUATWV.

MpPA. A.Kwtidn K.MaAéag ekd. AAAM 2000 mtapAy. €ikovil. oel. 138 guAA. EBv. Mwvakobrikng
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26.¥*KOWIAHE P&AANG (1929-2010) RALLIS KOPSIDIS (1929-2010)

MNapadaiaooto tomio 1964 Seascape 1964
AG&S/téunepa og xaptovt 50x70 ek UTYPRL. &XPVAYLL. K.& Signed & dated oil/tempera on paperboard 50x70 cm
€1.000 - 1.500

27.*APIZOZ TewpyLog
(1930-2021)

Xwp16 ato Bouvo’

NadL og kapPa 60x80 ek
UTTYPLL. K.Q

€600 - 800

DRIZOS Georgios
(1930-2021)
‘Mountain village’
Signed oil on canvas
60x80 cm
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28.*BAZIAEIOY ZnUpog (1902-1985) VASSILIOU Spyros (1902-1985)
‘Oeyyapopwtn Adriva’ 1980 “Moonlit Athens’ 1980

AKPUAKO/ULKTH TEXVLKR O€ KapBd 50x80 ek UTYPLL. K.8 Signed acrylic/mixed media on canvas 50x80 cm

€4.000 - 6000

Eva €pyo-UIKPOKOGOG OVEIPOU, £val apLOTOUPYNHATLKO £pY0 TOU ZUPouU BactAeiou mou KaTtadelkvVUEL TOV KOAALTEXVN WG £VOV ATIO TOUG
OGUVETECTEPOUG KATAYPADELG TWV HETAUOPWOEWY TOU GUYXPOVOU EAANVLIKOU TOTtioU. EVaC UTIEPOXOG KOL TPOUEPOC CUVSUACHUOC ACTIPOU
ME UMAE XpwHa TIou oTpadTalilel paykd péoa anod 1o Aapnepo dwg TG oeARVNG Kot SLAUYATEL OAAKEPO TO TOTIO HE HLA EEWKOOULKN
XPoLd. M€ pLa VOOTAAYLKI KOl POULAVTLKE HLOTLA ATTOTUTIWVEL TTOLNTLKA GUGCT KoL ALPXLTEKTOVHLOLTA LLE TETOLO TPOTIO TIOU OHOLO TNG SEV EXEL
Eavadwaoel. XpnotlpomoLel yovipa mapadootakolg TUMous oAAA KAl KATAKTHOELSG TNG TPWTOTMoPLag, GpOaVOUEVIKESG AVTIVORIEG SOCUEVEG e
E0WTEPLKA cLUVOXN KATASELKVUOVTOG T eVOEAEXN YVWON TwV aledBNnTkwy vouwy. H aglomoinon twv kabapd {wypadikwy aflwv Ye apt-
OTOTEXVLKI XPHON TNG IOLOTNTAG TOU XPWHATOC cuvBETouV pia Suvapikr) pubuoloyia mou Sovei oAdkAnpo To torio.
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29.*AITEPIAAHZ AyRvwp (1898-1977) ASTERIADIS Aginor (1898-1977)
‘Oaocog’ 1972 ‘Thassos’ 1972

AGSL o€ KauBd 60x80 UTtYPHL. & XPVAVHL. K.a & Tiiow Signed & dated oil on canvas 60x80 cm

€2.000 - 3.000

Emtilexto £€pyo Tou mpwtondpou {wypddou Kat xapdktn Aynvwp Acteplddn, cuviSputh tng “Ouddag Téxvng” We To avayvwpiolo
TPOCWTTLKO TOU LE{WLO 0TO 0TO{0 GUVUTIAPXOUV UE paeoTtpia, oTtolkela tng Bulavtivhg mapddoong, TG Aaikng TEXvNG Kat tng “vaid”
{wypadkng. 2Tnv L8LoppLBUN amoddoacn Tou Tomiou, N dpUon amodiSetal e caynVEUTIKA amAdTNTA, XWPIC TOUTOTIKA XOPAKTNPLOTIKA
oAAG kot pia dlotura BeAKTIKA aARBELa TTOU HETAOXNUATICEL TIC atAoTtotnEVES GOpeG, Sivel mvon ota Sévtpa Kat Ta GUANA TTou
XAVOUV TN PEAALOTLKI) TOUG UTIOOTOON KAl ATTOKTOUV pia BeAKTIKN Kal mapapuBévia popdn onwg oe elkovoypadroets BLBALwy kat
QVOYVWOTLKWVY LE TLG OToieg 0 KAAALTEXVNG gixe evaoyoAnOel.
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30.*MAMNAAOYKAZ Iropog (1892-1957) PAPALOUKAS Spyros (1892-1957)

‘Movrj Mey. Aavpag’ ‘The Monastery of Megisti Lavra-Mt.Athos’
NA&dL og oghoteg 60x85 ek uTtYp K.& Signed oil on hardboard 60x85 cm
€5.000 - 7.000

I18taitepn eAkuOTIKA TTONTIKY GUAANYIN TOU ATOTIVEUATWHEVOU OYLOPELTIKOU e€WTEPLKOU XWpou artd thv Movr Meyiotng Aavpag, e
pia YAukia xpwpatiky uxoypadikn pubuoloyia. Eva leotod €pyo pe amalolg XpwHATIKOUG cuvEuaouoUg Kol appovia otn Bevtd-
Ao piag tpudepn maotéA maAétag mou anodidel {eotaotd BaAmwpr] Kot eEWKOOULKT XPOoLd. To dwe, KATAAUTNG 0T XPWHATA, AVUSELKVUEL
TG LwypadLKEC TOLOTNTEC. Me appovia otnv cUVOeon Kal EMUTESOTNTA OTNV ATIELKOVLON TWV HOPDWY TWV LOVAXWVY OE 0TACH AVATIOUAAG
Kot avapovig umepBaivovtag tnv duclokpatikh Stdtagn Twv potifwy eotialel otnv YPuxr TNG OKNVAG, 0TO Un opatd, oto unepPatd. H
adalpetiky oxedlaon TwWv HOPPWV MAPATIEUTEL 0T AdiKA TapdSoan Kal T KOPLKATOUPA, OVASEIKVUOVTAG TOUG TIPWTAYWVLIOTEG HECA
Qo TNV £vtovn xpwuatikr avtiBeon ¢povrou-dyolpag.

MPOEA/PROV. I8wwt. cul\oyn Ogo/vikn / Priv. coll. Thessaloniki
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31. OIKONOMOY MixanA (1884-1933) ECONOMOU Michael (1884-1933)

‘Cottage at the seafront’

it otnv akpoyloAid’
Signed oil on board 28x32 cm

AGSL o€ XapTOVL 28%32 €K UTTYPHL. K.O

€2.500 - 3.000

AVTUTPOCWTIEVTIKO TOTILO LE TNV YVWOTH OVELPLKI ATUOCdALPA KAL TO AETTO cUVALCONUATIOUO Tou MixaAn Otkovopou. Mia LGEaALOTLKN-
TIOLNTIKA EPUNVEUTIKA QVTILETWIILON TNG GUONG UE XPWHATA-CUVALOOUATA 0T QTTTKY TOug urtdotaoh. MopdomoLel Toug dykoug pe TV
xprion tou dwtog, mpocdidovtag ota otolxeia tng oUVOEONG Kivhon, ovtotnTa, {wr. STOXAOTIKOG TapatnENnTr§ tThs dUOoNG KoL Tou Tomiou
KotadpEpvel va. GUAAQUBAVEL TN XPWHOTIKNA UDR TOU TEPBAAAOVTOG HE ULa LovadLKr) EVIUTIWGOLOKN auBevtikotnta otnv epBdbuvon Twv
HUOTIKWY TOU apelAKTOU EAANVLIKOU GWTOG KOL TWV XPWHATWV.
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32.*MAPOENHZ Kwvotavtivog (1878-1967) PARTHENIS Constantine (1878-1967)

‘Kopitat ue ppouta’ ’C_?irl witl? fruits’
NG&SL o€ kapPd 35%28 ek UTTYPU. K.O Signed oil on canvas 35x28 cm
€6.000 - 8.000

"EVa apLoTOTEXVLKO AemttaicOnto €pyo tou Ahe€avdpvol Lwypddou HE pia aXELPOTIOINTN TEXVLKT, AUUSPEC TILVEALEC KL YPOAMEG KOL XPW-
HATIKOUC TOVOUG YIOUATOUG AETTTOTNTA KOLL TIVEU LOTIKOTNTA. H XpWOTLKA 0UGia XAVEL TNV UALKN TNG uTtooTacn. H popdr), mMAatwviko Baviko
OPXETUTIO TOU OPOTOU KOOHOU, LETAPOLA, LEPH KOl AUAN, LETEWPLIETAL OE EVOV UTIEPBATLKO XWPO OTIOU O XPOVOG EXEL KATaAUBEL. Avtl-
otpédovtag tn cuvnBLopEVN xprion Tou kauBd, o NapBévng lwypadilel NdN amo Tig apxEg tng Sekaetiog Tou 1930 otn MAEUPA TOU AlVOU
udaopatog urtoBAAOVTOG TNV aloBnon evog «n UTIAPKTOU XwPoUu». Me oeuvh YAWOooO KoL AoKNTIKF ALTOTNTA OMOTUTIWVEL TN YOnTELa
TOU €AAXLOTOU KOlL TOU QmOKOGOU, EKEL TTOU N UAN UTIAKOUEL 0TO TIVEU AL AmoSELKVUOVTAG pag th «Beia mvor» tng Téxvng TV tkavotnta
™G LwypadkAc va UIToALAleL To avOpWTVO UE To Beikd.

MpBA. K.Mapdévne’ E. MatBaidmoudog ekd.K.AAAM ABriva 2008 mtapAy. ewkov. 6.307 Zuloyr EBv. MwvakoBbnkng
MPOEA/PROV. I8wwt. cuA.Ogcoahovikn - Priv.collection Thessaloniki
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33.*NIKOAAOY Nikog (1909-1986) NICOLAOU Nikos (1909-1986)
‘Tuvaikeia pyovpa’ ‘Female figure’
Téunepa o oehoté€ 50x70 €k UTTYPU K.8 Signed tempera on hardboard 50x70 cm

€1.500 - 2.000

AVTUTPOOWTIEVTIKO £pyo Tou SAaokalou kot kaBnyntr) NikoAdou pe
pia 16opopdn adpnpnuévn YAwooo YL TOV XELPLOMO TOU CWLATOG,
HaKPUA artd tn GUOLOKPATIKNA ATELKOVLON TNG avatopiog. Muvaikeia
dyoLpa, To Kot eoxnv ayannuévo B€ua tou {wypddou, Ue pia LdLo-
Tunn popdoAoyikn YAWooo Tou cUVEUATEL OPLOTOTEXVLIKA TO OO
ue Tnv adaipeon.

Me Atotnta Tou oXediou XPNOLUOTIOLWVTAG TIG TILO BACIKEC OPXEC
™NG: To KETPO Kat TNV TelBapyia, n {wypadikr) Tou cuvexilel TNV eA-
ANVIKA avBpWTTOKEVTPLKA TaPAS0oan e APUOVIKE AmAOTNTA OANA Kait
TAUTOXPOVA UVNIELOKO XOpaKTpa. H TEXVN TOU Elval oxXNUATLKA Kot
otnpiletal oto Atd oxédLo, xwpig mepLtTd oToLela, e XPWHOTA Ko
Bapd, amAwUEVa OE eVIaieC EMLPAVELEG, TA OXMLOTA OITOKTOUV TTAQ-
OTIKOTNTA KOL TTAPVOUV HEPOG O€ Eva TIOXVIOL {wyPadPIKWY OYKWV.

34.*3IKEAIQTHZ Fewpylog (1917-1984)
‘Moptpéto komeAdag’
A-Téunepa o€ XapTovL 40x30 €K UTTYPLL K.QL

€500 - 800
SIKELIOTIS Georgios (1917-1984)

‘Portrait of a girl’
Signed oil-tempera on board 40x30 cm
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35.*TAITHZ Mdwvvng (1923-1984) GAITIS Yannis (1923-1984)
“Atitdov’ 1952 ‘Untitled” 1952

Nado/Téunepa o xaptovL 66x53 ek uttyp & XPVAYUL.K.6 Signed & dated oil-tempera on board 66x53 cm
€3.000 - 4.000

Eva 18laitepa Tpudepd Kot Suvapkd Tautdxpova £pyo Tou Maltn amd tn Sekaetio Tou 50 pe T SLampaypdTeuon VoG YEWHETPLKOU LELW-
HOTOG TIOU TOV amacXOAnoe o€ TOAAEG popdEG elte YAUTTTIKA Alya xpovia TipLy elte o€ oxEdla i Aadla apyotepa. Mpoépxetal amnd tny me-
piodo mou o laltng, KATaAUTIKOS, EpdavileTal oTny IVeupatiky {wr TG ABAVAG ELodyovTag «Kawvd Satpdviay. DOPUES KE KaTaywyh anod
Tov PUXAVOAUTIKO UTEPPEAALOUO SNULOUPYOUV €Vl TEAELWE TTPOCWTTLKO Kot LOLOTUTIO t8lwa UTEPPEAALOHMOU. Tal LOXUPA TIEPLYPAUUOTO
0€ CUVSUAGUO WE TN SUVOULKY AELTOUPYLa TNG VPG CUYKPOTOUV TOUG OYKOUG KL CUYKPATOUV T 6UVOECH apLoTOTEXVIKA. ECWTEPLKO-
™mta, mapapdpdwon, mowntikn Sldotacn tng GOpuag mou ayyilel UTapELakEG avnouyieg, OAa LOwUEva PHéoA Ao TO BACIKO CUCTATLKO
™¢ Wloouykpaaoiag tou Faitn: tnv evalcdnaia.
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37.*NENTZIKHZ Nikog-FaBptiA
(1908-1993)

‘Mpog ekkAnataouov’ 1978
Téumepa og xaptovt 21x31 ek
UTLYPU K.8

€600 -800

PENTZIKIS Nikos-Gabriil
(1908-1993)

‘To Church attending’ 1978
Signed titled & dated tempera
21x31cm
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36.*TOYNAPONOYAOZ lewpylog
(1889-1977)

'Balo ue Aovdovdia’

NadL oe oghoteE 50x40 €K UTLYPL K.OL

€1.200-1.700

GOUNAROPOULOS Georgios
(GOUNARO) (1889-1977)

‘A vase of flowers’

Signed oil on hardboard 50x40 cm




38.*TKIKAZ-XATZHKYPIAKOZ Nikog (1906-1994) GHIKA (HATZIKYRIAKOS) Nikos (1906-1994)

‘Tortio otnv Yépa’ ‘Landscape in Hydra’
NG&SL o 6eNOTEE 35%50 €K UTTYPLL. K.8 Signed oil on hardboard 35x50 cm
€3.000 - 4.000

YTEPOXO VNOLWTLKO TOTTIEO TOU XaT{NKUPLAKOU MKiKO TIAAGUEVO E KTEKTOVLKA UALKA» TO TIVeU al TN okEWN Kot Tn Aoyikr. Me apLoToTEXVLKN
SevoTNTA 0TO OXESLO KaL TN OUVOEDN UETANOPPWVEL OXAATA KOL YPOUUEG 08 DEAKTIKEG TEKTOVIKEG KOL BLOAOYLIKEG PpOpueg. Méoa amo
TOUG pUBUOUC TWV YPOUUWY KAl TTEPITEXVA TPLYWVIKA AoyX0eLdn 1 obatpkd dulAwpata SEVTIpWV Kal Gutwv MPoodidel pia povokdTnTa
otnv Puxoypadikr anmotinwon TNG ELKOVACS TOU. SUVEXEIC YELTVIAOELG OTO AOTIPA KAl LOUPO TIEPLYPAMMATO KOl TLC TEOAACUEVES YPOUUUES
KoL SLOY WVLEG TWV TOIXWV KOLL TUKAVTLKOL OXESLACTLKA (XVN TTOU GUVOETOUV £Va APXLTEKTOVLKO LOTO adrynong e pubpoloyia kat evaAAayE
EVTIAOEWV KOl CLWTTWV oVaSUTAWVOVTAG EVIUTIWOLOKA TO EAANVLKO VNOLWTLKO TOTLLO.
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39.* AAEZIOY Nikog (1960-2011)
‘Metéwpa’ 1995

Muktr Texv. og Awpideg xaptiov
péoa o kouTl plexiglas 170x170 &k
UTLYPU K.O

€1.000 - 1.500

ALEXIOU Nikos (1960-2011)
‘Meteora Rocks’ 1995

Signed painting on paper strips
housed in a plexiglas box
170x170 cm

40.*TZAPOYXHZ Mavvng
(1910-1989)

'SkUpog’ 1959

Téumepa og xaptovt 20x30 ek
UTLYPU & XPVAVHL K.

€700-1.200

TSAROUCHIS Yannis
(1910-1989)

‘Skyphos’ 1959

Signed & dated tempera
on paperboard 20x30 cm
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41.*3NYPOMOYAOS MNévvng (1912-1990) SPYROPOULOS Yannis (1912-1990)

Xwpic titAo’ ‘No title’
NadL o 0gNOTEE 80X65 €K UTIYPIL K.QL Signed oil/mix. media on hardboard 80x65 cm
€2.500 - 3.500

“Eva 8laitepa evTumwolako €pyo Tou Ndvvn Imupdmnoulou Tou To Slakpivel pia KTANKTIKA OXESLOOTIKA GUVOETIKY Kol LOPPOTAACTLKY
Se€loteyvia. H akatépyaotn Kal ypriyopn TVEAL Tou Snuoupyel pa tLotuTn ypadr, Xapaktnplopévn amno kabapeég {wypadkég atieg.
Ta aMnAotepvopeva enineda cuAAapBdavouy to BAERUA, Le OPUEG TTOU TTPOKAAOUV avnouxio Kal avUTTaKor) oTa TPOTUTIA TG ouvnOL-
OMEVNG aoBNnTkNG. O Zmupomoulog mpoomabel emSEELA va UTIOTALEL AUTEG TG SOUEG 0Tn SLKN) TOU emBUMIA Kot KOAALTEXVLKE QVAYKN,
QVTLOTEKETAL OTLG VOPUEG TNG OTATIKOTNTAG. Avadelkviovtag TNV XwpLkr tou avtiAndn, amokaAUmtel pia Suvapkn popdomAaoTikn
YAWGoOoQ, SNLOUPYWVTAG EVIUTIWOLAKOUG CUCXETLOMOUG LETAED TWV OYKWY. Mg GUYKPOUOELG KAL GUVEXELG EMLOTPWOELG, OITOTUTIWVOVTAG
L EKAETTTUCLEVN TEKTOVLKN SNnpoupyel éva moinpa texvnTtig amelbapxioag kat ovelptkng Staxuong.
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Me efalpeTiky oxnuatomoinon Kat
YPAUULKA ofUTnTO TomoBeTel TIg HOp-
UEG OTO XWPO TOU OVEIPOU Xwpic
OUWG va tou adatpel 0To eAdxLOTO
pla gukplvl cupmayn Kot Kuplwg
BeAkTikr) oUVBeon. OLevoAayEG Xpw-
MATIKWY EVIACEWV UE TN (e0TH WP
T0 GWTEWVO YOAGTL0 Kot TO {E0TO Ke-
POULSL OTIC OTEYEG, QTTOTUTIWVOUV pia
Suvauikr mapaAAayn tou Tomiou. H
oxedlaoTiky Tou SewdTNTA TOPA-
HopdwVEL Kat aANOLWVEL TO GUGCLKO,
ayyllovtag pag ME €va povadiko
TPOTO OAO KL TTEPLOCOTEPO. H avTLp-
PEAALOTIKN OPYAVWON TWV APXLTEKTO-
VNUATWVY aAAd kat Tou TeptBaAlovTa
Xwpou, n eleyxduevn ouvBeon pe
OTEPELTNTA OTNV arddoaon TG Gpop-
pag podibouv tnv Stdbeor Tou yla
Tayvidt aAAd tautoxpova thv ofeia
KaAALTEXVIKA avTiAnyin Tou dnuoup-
yoU yla Tn KAl KoL Tov OyKo.

42 *TAITHZ Mdvvng (1923-1984) GAITIS Yannis (1923-1984)

nitta otnv Yépa’ 1952 ‘Houses in Hydra’ 1952

N/téumepa oe xaptovi 50x50 ek Signed & dated o-tempera on board
UTtYpH & XPVAYHL K.& 50x50 cm

€2.000 - 2.500

43.*MANANAKOZ Navog
(1930-1999)

‘AkpoyLaAt’

Téumepa o€ xapti 15x23 ek
UTLYPHL K.O

€380 -500

PAPANAKOS Panos
(1930-1999)

‘Seashore’

Signed & inscr. tempera
15%23
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44 *TKIKAZ-XATZHKYPIAKOZ Nikog (1906-1994) GHIKA (HATZIKYRIAKOS) Nikos (1906-1994)
‘[épyolec kat urtaAkove ue BAaotnon’ ‘Pergolas and balcony with vegetation’
NA&SL og KapPBa 84x63 €K UTTYPLL. K.QL Signed oil on canvas 84x63 cm

€8.000 -12.000

To amalyaopo ToU PLETAUOVTEPVOU CUUTTUKVWUEVO o€ €va Ttivaka! Me aploToTeXVLKY armddoon arod th CEpA TwV KATWY Tou MKika mou
EVEXEL ONOL EKELVOL TAL XOPAKTNPLOTIKA EVOG postmodern £pyou: OTIOPAYLOTLKY ATIELKOVLON, KATOKEPUATIOUEVN adriynan, SnLoUpYLKN et
vonTkotnTa, EAePn Lepapxiag Kot 0pyovwUEVNG SOUAG, TIEPUTAOKOTNTA, aoddeLa, Tolkilopopdia. AToSISEL UTIALVIKTIKA O €va KAAEL-
S00KOTUKO UWOATKO XPWHUATWY TNG TEKTOVIKIG cUVOEONG Ta SOULKA UAIKA 0AAQ KOl TOV PUTIKO SLAKOOHO. Ol XpWUOTLOTEG POPUES
€EVOANAOOOVTAL UE YPOUULKOTNTA, EUPUBLLA, OKNVIKA SLaTaén, cuVBETOVTAG £va YONTEUTIKO QPXLTEKTOVLKO LOTO adriynong. I8laitepo ev-
Sladépov oto omoudaio auTtd dyvwoTo WE Ta TwPa £pyo/slpnua ivat 0Tl Tapd TV oXeTkA eAeUBgpn SO Tou UTIAPXEL pia e€aipeta
GUUTTOYNG YEWMETPLK XWPLKOTNTO 0TNV HOVASLKA KAl TO0O EVTUTIWOLAKA auth cuvBeaon.

MPOEA/PROV. 18wwt.cul\oyr ABrjva / Priv. collection Athens
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45.*BAZIAEIOY Znupog (1902-1985) VASSILIOU Spyros (1902-1985)

‘Galaoooypapia ue totiopopa’ ‘Seascape with sailing boats’

AKPUA/LKTH TeXV. o€ XapTovL 40%x51 €K Signed acrylic/mix. media on board 40x51 cm
UTTYPLL. K.Q

€1.400 - 1.800

46.*NOYZTAZ Kwotag
(1933-2014)

‘OAa Tou Aipaviot wpaia’ -
AupouAlavr 1983

AadL og mavel 51x71 ek
UTYpU K.6 & Ttiow

€1.000-1.300

LOUSTAS Costas (1933-2014)
‘All about port is great’ -
Ammouliani 1983

Signed dated & titled oil

on wood-panel 51x71 cm
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47 *TETZHZ Navaywwtng (1925-2016) TETSIS Panagiotis (1925-2016)
‘Moptpéto N.A." 1978-80 ‘Portrait of N.L’ 1978-80
AadL og kapPBa 141x200 ek uTtypp K.& Signed oil on canvas 141x200 cm

€28.000 - 35.000

MVNUELOKO £PYO, LEYAAWY SLOCTACEWY, TTAAGHEVO UE TNV AQUTTEPT) XPWUATIKA TIOLNTLKI OTTTLKN artddoaon tou Mavaywwtn Téton, Mpltavn
™¢ Avwtatng ZxoAng KaAwv Texvwv tng ABrvag. To avayvwpiolo TPoowrtiko eEMPECLOVLOTIKO TOU UdOG E TNV OTTELKOVLON OKNVWV KO-
Onuepwvng Lwng kat tpoowroypadies pidwv Sev TAUOLV VAl LG EKTTARGCOUV LLE TOV APLOTOTEXVIKO TOUG SUVAULOMO 600V adopd to pdAo
TOU LoXUPOU TAAAOHEVOU XPWHOTOG OE MEYAAEG ETUPAVELEG KOL TO GWE VA TO AMAUYALEL WG SOWKO CUOTATIKO TNG UANG, WG CUCTATIKO
Twv OyKwv, eite mpokeLtal yla Udaveon ite yia EVAO €iTe yLa CWHA 1 YLA APXLTEKTOVIKA MEPN. MOTOG 0TV MAPACTATIKA {WypadLkh cuy-
KPOTEL, OTWG HOVoV 0 TETONG UMOPEL, TOUG OYKOUG TOU pe adpég UDEG XPNOLLOTIOLWVTAG OXESLOOTIKA TO GWE KOL TLG XPWHATLKEG OgiEG.

MPOEA. 18wwt. cuhhoyn A.Mepidn (MwvakoBrkn Miepidn) épet Miotorm. yvnoldtnTag
MpBA. ‘T1. Tétang’ €k6. ‘Néeg Mopdeg’ ABriva 1990 Ewkoviletat ogl. 100-101

PROV: Priv. collection Mr. D. Pieridis (Pieridis Musem of Contemporary art) Bears COA
Publ. ‘P. Tetsis’ Nees Morfes Athens 1990 Shown p. 100-101
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48.*KEZZANAHZ Nikog (NIKOS)
(1930-2005)

‘AAAnyoptkn cuvdeon’ 1958

NASL o€ XopTOVL ETUKAL. O TtAveA 45x50 ek
UTIP. & XPVAYH. K.&

€1.000 - 1.500

NIKOS (KESSANLIS) (1930-2005)
‘Allegorical composition” 1958

Signed & dated oil on board laid on panel
45x50 cm

49.*3AXINHZ Nikog (1924-1989)
Xwplg titAo
Téumepa og xaptovt 70x100 ek uttypp k.6

€700 -1.000
SACHINIS Nikos (1924 -1989)

Without title
Signed tempera on paperboard 70x100 cm
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50.*ZMYPONOYAOZ lNavvng (1912-1990) SPYROPOULOS Yannis (1912-1990)
‘Apnpnuévn ouvdeon’ ‘Abstract composition’

NG/ KT TeXVIKA o 0eNOTEE 53x60 £K UTTYPU K.& Signed oil/mixed media on hardboard 53x60 cm
€2.000 - 2.500

Evtunwolako adalpeTiko Tomio Tou MNdvvn SmupOmoUAoU TIoU HECA OO TNV YEWUETPLKI 0pyAvwon Twv OyKwv KatadEpveL va avadeifet
Kat pa evatodnoia kat tpudpepotnta. EEoBeAilovtag TV CUUBATIKA TIPOOTTTIKA, UE CUBOALKOUG ypadLopoUc, TV eEEALEN TNG XELPOVOULaG
Kat Epdaon otnv enefepyacio tng (wypadikig emidavelag pe dtddopa VAKAE artodidel LayEUTIKA UE OTPWUATA TTUKVOTNTAG Uia ameLkod-
vion Tou un opatou. H lwypadikn tou emidadvela dtaxwpiletal mavépopda amo Eva Lwoaiko evaioONTWV XPWUATWY LG TEKTOVLKNG
nelBapyxiag oav avenaiobntoug YrBupoug evog xapunAddwvou ecwtepkol SLaAdyou.

DexépBprog 2023 | 39



40 | HELLENIC AUCTIONS

52.*TZINKOZ @dvog (1914-1965)
‘Neukd AoudoUdLa e mPAatvo Povto
NASL o€ XapTOVL 34x32 €K UTLYPH K.QL

7

€800 -1.200

TSINGOS Thanos (1914-1965)
‘White flowers in green background’
Signed oil on board 34x32 cm

51.*TETZHZ Navaywwtng
(1925-2016)

‘fMopog’ 11980

Téumepa/ UK. TEXV. O XaPTOVL
53x48 ek umtypu K.

€1.300-1.500

TETSIS Panagiotis (1925-2016)
’Poros’ c1980

Signed tempera/mix.media

on paperboard 53x48 cm




54.*TAITHE Mdwvvng (1923-1984)
‘Avépac ue karteAo udouvAep’
NASL o€ kKappd 40x34 ek UTTYPUL.K.O

€2.000 - 2.500
GAITIS Yannis (1923-1984)

A man with a bowler hat’
Signed oil on canvas 40x34 cm

53.*TZIFKOZ Odvog (1914-1965)
‘AouAoudia o kokkivo povto’ 1958
NASL o€ 0eN0TEE 60x43 €k UTTYPU & XPOVAYLL. K.&

€2.000 - 2.500
TSINGOS Thanos (1914-1965)

‘Flowers on red background” 1958
Signed & dated oil on hardboard 60x43 cm
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55.*TZAPOYXHZ lNavvng (1910-1989) TSAROUCHIS Yannis (1910-1989)

‘Neapog vautng’ Mapovaot 1947 “Young marine’ Marousi 1947

MLKTH TEXVLKA OF XAPTOVL KAVooV 33x25 €K UTTYPHL .8 Signed & dated with inscr.location mix.media on canson
p/board 33x25 cm

€2.000 - 3.000

TxowoBatwvtag avapesa otn Bulavtivr elkovoroLia Kot tn SUTKA Téxvn, aplaota, pe oepuvoTnTa Kat amAdTNTA OMOTUTIWVEL TTaVEopdA
TO OUGLWEEG, TOOO WE TPOC TNV TMOLOTNTA TOU, OGO KAl WE TTPOE TNV GUKPBOALK avaywyr Tou €0TLAlovTag Kupiwg oe pa Puxoypadikn
anddoon TG lkOVAG Tou TPORAAAOVTAG TO ayVO, TO avoBeUTO AANA Kot TNV aydrn ya {w.

MPOEA/PROV. 18wwt. cuhhoyr) ABrva - Priv.coll. Athens
Second of a pair of the same collection
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56.*ZMYPOMOYAOS Mdvvng (1912-1990) SPYROPOULOS Yannis (1912-1990)

‘Apnpnuévn ouvdeon’ ‘Abstract composition’
Mkt Texvikn o€ koappa 50x100 ek uTtypp K.& Signed mixed media on canvas 50x100 cm
€ 2.500 - 3.500

APLOTOTEXVLIKA QTTOTUTIWVEL LA TIEPUTETEL TNG EVAAWTNG UANG, EMELOOSLA TNG e SUOKOAO TENOC, MaAipnoteg evanoBéoelc, Blala oTapatipata.
Mia avixveuon tou apxéyovou, pia eheyeia kataotpodng e yewdeLg XapunAoug Kot pahakoUg Tovoug, Le eAdxLoteg Stafabpioelg otn emudavela
TOU £€pYOU ToU AelToupyel w¢ autddwTo. Zav va TtNyalel dw HEoa amod TLG PWYHES KaL TA VOLYATA TOU, oav va tnydletl pwg artd TG mMANYEG Kal
TO TpaU MO, Bupilovtdc pag auto mou o Elias Canetti éAeye: «to tpavua Sev FepancVetal, LaGaiVOULE VA QVATTIVEOQUUE UETO QTTO QUTOY.
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57.*BAKIPTZHZ Nwpyog (1923-1988) VAKIRTZIS Georgios (1923-1988)
‘O pouatkog’ ‘The musician’

AKPUALKO O€ XOpTOVL 56X75 €K UTYpHL K.O Signed acrylic on board 56x75 cm

€600 - 800
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58.*KAABOZ l'epdoipog (1927-1967) SKLAVOS Yerassimos (1927-1967)

‘Ot pOpUEG TWV NYWV’ ‘The shapes of the sounds of music’
NAdL o€ kapBd 200x180 k. UTypHL. K.O Signed oil on canvas 200x180 cm
€7.000 - 9.000

Movadiko Kat LLaitepa EVTIUTTWOLAKO €pyo GTO OTolo N {wypadLKr Kal N YAUTITIKH UVSLAAEYOVTAL LE £V OPLOTOUPYNHATLKO TPOTO..Epyo
0TO 07oio 0 ZKAGBOG OXOLVORATWVTAG AVAUESO OTLC A€lEG TOU XPWHATOG TOU GwTAOC Kat TN SUvaun Kot €viacn Tng GOPUOG ETUITUYXAVEL
pLa povadikn Suvaptkn {wypadikr SLatuMwaon Twv YAUTITIKWY Tou Hopdwv Kot oxXnNUATtwy. Eva aplototexviko dtodtaotato {wypadlkod
YAUTITIKO GUUTAEY O LE TNV LOPPOTIAACTIKA 0l TOU XpWHATOG Vo SOMEL TOUG OYKOUG Kot TIG POPUES KAl VoL EMNPEALEL TAL OXLATA EL-
davilovtag pia peAeTnéVn SOULKN AELTOUPYIO TWV XPWHOTIKWY KoL LOPDLKWY OXECEWV. TA CWHATA, OYKOL SOUNUEVOL UE £VTOON KoL OTL-
Bapodtnta, MAACUEVA HE WS KOL XPWHO alwpoUvTaLl oTov LBLOTUTIO XWPO Tou peydAou Stebvn yAUmtn ocupBdAlovtag otov Suvaploud
TOU £pYyOoU AAAQ KOl GTO UVNUELOKO TOU XOPOKTHPA.

MPOEA. 18wwt. cuAhoyr, Mapict PROV. Priv. collection Paris
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59.*KAEINOZ Adapoc (1914-2009) KLINOS Lazaros (1914-2009)

StV mald kaAn taBépva’ ‘In the old taverna’
AadL o€ kapBda 70x100 ek umtyp K.& Signed oil on canvas 70x100 cm
€300 - 500

60.*NTOPIZ
(MANATEQPTIOY)
(1896-1987)

To ualeua tng ehtag’
NadL og kapPBa 60x80 ek
UTLYpPU K.O

€380-500

DORIS (PAPAGEORGHIOU)
(1896-1987)

‘The olive harvest’

Signed oil on canvas
60x80 cm
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61.*ZIKEAIQTHZ lewpylog (1917-1984) SIKELIOTIS Georgios (1917-1984)
Nnowwrtiko tomio Island landscape

NG&SL o 0eNOTEE 70x50 €K UTTYPLL K. O Signed oil on hardboard 70x50 cm
€2.000 - 3.000

May€euTIKr) ard800n TOU VNOLWTLKOU TOTIOU [LE GUUTTUKVWAON TOU LEYLOTOU OTO EAGXLOTO LE Loxupr aioBnon KAIHaKag Kot pe TV opopdLd
™G amAdTNTAG OTNV UTIOTUTIWEN YPad KAt OXNUOTOTOINCN TWV EMUEPOUG OPXLTEKTOVIKWY oToXeiwv. O TpOMOC amelkoviong StdpBpwaong
KoL 0PYGVWONG TWV OYKWY, TNG TIPOCWIIKAG YEWYPADLOG TOU ZIKEALWTN LE CUVEKTIKA TIEPLYPAUUATA, ALTOTNTA 0TOUG TOVOUC amAomnoinon
MOT{BWV Kol OYKOMETPLKI KABApOTNTA TMOPATEUEL OTN XWPLKH 0pyAvwaon tng BulavTivig TEXVNG. Av Kol ELkoVoypadKd amouctaleL ev-
TEAWC N avBpwrtivn mapouoia, vtoUTOLG UTTOVOE(TAL 0TO avOpwItoyeVeg TEPLBAANOV. 2T N PEAALOTLKI «TTAVOPOULKA» {wypadLKr) OTEL-
KOVLON Tou TOTtiou, av Kal 0 Xwpog elval cUPBOALKOC, OL apXLTEKTOVIKOL OyKkoL eivatl SlakpLtol Tapd TNV adALPETLKE ATELKOVLOT TOUG
KaBlotwvtag epdavr Ta YwpIlopota TnG YELTOVLAG TOU VNOLWTLKOU OLKLOKOU.
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62.* AEQQAKHZ Xprjotog
(1906-1968)

“AtitAdov’ 1959

NASL o€ KOVTPATTAQKE
50%x60 ek umtypu. &

XPVAYLLTL.QL

€800 -1.300

LEFAKIS Christos
(1906 -1968)
‘Untitled’ 1959
Signed & dated oil

on plywood 50x60 cm

63.*TZIPOINANNHZ Antdotolog (1946) TSIROYIANNIS Apostolos (1946)
‘Tortio” 1977 ‘Landscape’ 1977
AKPUAIKO o€ KoUBA 50%90 ek uttyp & XPLVAYHL K.6 Signed & dated acrylic on canvas 50x90 cm

€700 -900
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64.*TAITHE Madvvng (1923-1984)
“AtitAo’
NadL og mavel 120%x35 ek umtypu K.a

€4.000 - 5.000

GAITIS Yannis (1923-1984)
‘Untilted’
Signed oil on panel 120x35 cm

AVTUTPOCWTEVTIKO £PYO TOU QVOTPETTIKOU opapatioth Faltn, pe tn Stampaypd-
TEUON TNG AVOYVWPLOLUNG 8w SUTANAG UTtepeyEBOUC HOPLLAG TTOU TOV AIOCXOANOE
Kol TNV SlampaypatelTnke Rpovikd. OL Vo popdég amodibovrtal avékppaoTeg,
BouBEg, AKAUTEG KAl TPAYLKA TTOVOUOLOTUTIEG. O alcuUBIBacTog yvwotog EAAnvag
MOVTEPVLOTAG, TAVw otn {wypadikr tou emidavela, dnutoupyei, oxedov yeholoypa-
odel, TonoBeTwvTag TIg POPUEG-KAPLKATOUPES TOU OTO YEWUETPLKO TEPIBANUA TOUG
QVAYOVTAG TOUG OE LECO ELPWVELAG KAL KOWWVLKNG KPLTLKAG. AGKEL KPLTIKN YL TO
a8Lddpopo, TO ATEYKTO KAl ATPOCWTTO TOU GUYXPOVOU TPOTIOU (WG Kol To GUPBOAO-
TIOLEL UE QVETIAVAANTITO TPOTIO. ZXOALATEL [LE TO TIWVEAO TOU TNV UTIAPELOKN HovagLd
Twv avBpwrnwv mou odeiletal oTov KATAVAAWTIONS Kal TN pallikomoinon tng oly-
Xpovng Kowwviag.

64A.*T KIKAZ-XATZHKYPIAKOZ Nikog (1906-1994)
Xwpic titAo
Aad/téunepa og KapBa 31x25 ek UTTYPLL.

€ 1.500 - 2.500
GHIKA (HATZIKYRIAKOS) Nikos (1906-1994)

Without title
Signed oil/temp. on canvas 31x25 cm
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66.*ZOYNH ‘Omu (1941-2008)
‘Xwpl¢ titAo’
AKPUALKO O€ XOpTOVL 23x23 €K UTLYPH K.

€480 - 600
ZOUNI Opy (1941-2008)

‘Untitled’
Signed acrylic on paperboard 23x23 cm

65.*XAPOZ MavwAng (1960)
‘Nuyteptvo tomio’

Mkt texv. o€ xaptovt 160x120 ek
UTTYPLL. K.Q

€1.500 - 2.000

CHAROS Manolis (1960)
‘Night landscape’
Signed mix.media on board 160x120 cm

MPOEA/PROV. ZuMoyh «A. Miepién» 2006 -
18wwt. GUAA. ABrjva




67.*KEZZANAHZ Nikog (NIKOS) (1930-2005) NIKOS (KESSANLIS) (1930-2005)
Xwpli¢ titAo’ m1955-58 ‘Without title’ c1955-58
AGSL o€ KapBa 118x150 £k UTYPLL. K.O Signed oil on canvas 118x150 cm

€8.000 - 10.000

Mo tavépopdn motnTik cUVBeon TTOU GAVEPWVEL TOV EVIOVO SUVAHULOHUO TWV XWPLKWY OXEGEWV 0T Stapdpdwon tng Gopuag. Xtilovtag
JLE TO XPWHLOL KOLL TO PwG Kot §IVOVTaG pLOTOTEXVIKA EUdach oTa TEPLYPApLATA KAAEL TOV BEATA VAL ATTOKATOGTACEL OTTTIKA TNV KATAKEP-
HATIOREVN GOPLO OTO XWPO HE pia LBLaitepn YAWOo OV MAPATEUTEL OE LA VONTH TIPOYHATIKOTNTA. ME TO XpWHA KAl TG LATLEPEG TOU
Va yLopiouy Ta Stdkeva eEEPEUVA TIOLOTIKA TOV XWPO. Ot LIEELG XPWOTIKWYV UE TO APOLWUEVO AEUKO HAAQKWVEL TOUC TOVOUC WOTE VO TTPO-
KOTTTEL N BEAKTIKN aUTH BEVTAALD TWV QVOLXTWV GWTEWVWY avAAadpwy XpWHATWYV: To YaAAdllo, To pol, To KTpLo, To avoltd KadE, mpoo-
Sidovtag dpwrtavyela otn UTEPoxN autr {wypadikr emidpavela.

PROV/MPOEA. Priv.collection Thessaloniki - I6.wt.cul\oyr ©ecoalovikn
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68.*KONTOMOYAOZ AAékog (1904-1975) CONDOPOULOS Alekos (1904-1975)
“AtitAov’ 1966 ‘Untitled’ 1966

NG&SL og 0eNOTEE 85%60 £k UTTYPH & XPVAYH K.8 Signed & dated oil on hardboard 85x60 cm
€2.500 - 3.000

To xpwpa tou KovtémouAou, mMAoUGLO, e EVIOVO puBUO, opyavwEVOo e pLa eAeuBepia kat pe cUpPBOAKN aglo XpnOLUOTOLELTOL ApLOTO-
TEXVLIKA OTNV UALKF TOU UTOOTAON WG SOULKO OTOLKELO TOU £pyou Tou. Mia €vtovn TTAAN QVAUECSO O XpwHa, GOPUaA KOl OKLA LECA Ao
LOXUPEG XPWHATIKEG QVTLOETELG PE EVTOoVA KOKKLWVOL VO AVTLTAAEVOUV OTLG ATOXPWOELG TOU AEUKOU VO GUUTIANPWVOVTOL At TLG LAUPES
OKLEG TTIOU OXNMATOMOLOUV Kal uTtodnAwvouv pia urotunwdn avBpwrivn popdn MAACUEVN AMOKAELOTIKA oo Ta Tpiot AUTAE CUVOETIKA.
Méoa and tnv aywviwdn avalitnon tng opuag eloBAAeL 0To LWTIKO TNG XWPO UE Hia oaynveuTikh aiobnon eheuBepiag tg {wypadLkig
PAENC. Auto Tou cupPaivel 6Tov KApPBA Tou SV GUVLOTA ULal ELKOVA aAAG €va {wypadLkd YEYOVOG VO eESIOU avaropaywyng Kot K-
dpaoTIKNG anddoong TNG EPUNTIKOTNTAG. H TToNTIKATNTA EVIOXVETAL ATt TOV TTAAUO-pUBUO TOU XPWHATOG TToU W' auTto Sev mapakoAouBel
arAd Tn oUvBeon aAAdG TNV TAGOEL.
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69.*TAITHZ Ndwvvng (1923-1984) GAITIS Yannis (1923-1984)
“Atitdo’ ‘Untilted’
AadL og kapPBa 117x89 ek uttypu K.6 Signed oil on canvas 117x89 cm

€10.000 - 15.000

Mio apLloTOTEXVLKY KpUTTTOypadnUéVn OTTTIKA LoTopLa, pia adnynUaTLKh avorapdoTach Tou avBpwrivou peéca and tnv Wldtunn Bega-
TPLKOTNTA KAl TNV AUOTNPA EAEYXOUEVN oUVOEGN amOSOUEVN E OTEPEOTNTA KOt SUVALOMO. H UTTOUVIKTIKY KEVTPLKH KoL UTIEPUEYEDNC
$Oppa Tou AeuKoU TIEPLOTEPLOU OE XPWHATIKA avTiBeon e To {eoTd KepapLdi GOVTO KAl TO ACTIPOUOUPO KAt OE KPOTEPN KALLaka TTARB0C
TwV oxnpatonolnpévwy popdwv oto aBabég nedio tng {wypadikng tou emidpavelag cupBolomnoleital wote va emteAecBel n avaywyn
Twv adpnynpATwy tou. To adladopomoinTo AVIUTPOCWITEUTIKO AodUKTIKO TIAB0G TUTIOTIOLNEVWY CUCCWPEUUEVWY «OVOPWTIWV» LIE KEVO,
QVEKPPOOTO MPOOWTTO, LOOTIESWTLKI Kol apeiAlkTn opolopopdia Kol YewHeTpla, AmOTEAEL TO «TIPOLOV» TOU UNXOVLOMOU EAEyXOU TTOU
QoKEeL N cLYXPOVN EMOXN TNC OMOLOHOPdLAG KAt TNG KATAVAAWGNG. Evw To {elyog TwV TTEPLKAELOTWY KEVTPLIKWV LOoPdWV /«adEVTIKWVYY Tta-
PATEUTEL 0TO ALVOUEVO TNG ETLPBOANG Kal Kuplapxiag Tng e€ovaoiag, TG modnyeoiag Kat TN EMPBOANG MPOCTAYUATWY KAl OTEPEOTUTIWV.

PROV/MPOEA. Priv.collection Paris - I5twt.cuhhoyr Mapiot
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70.*MQPAITHZ T{wv (1931-1994) MORAITIS John (1931-1994)

“Odot oav éva’ ‘All as one’
Mkt Texvikn o€ kappa 123x90 ek urtyppL. k.6 Signed mixed media on canvas 123x90 cm
€2.000 - 2.500

YTEPOXO EVTUTIWOLOKO £PYO LE QIMIOTEUTN SUVAHLKN KOBWG eVEXEL TTOAATIAEG aVTIBETIKEG OUTELEELS o€ eminebo olvBeoNG, YAwooag, pop-
dohoyiag. AmoteAel Snuolpynua tou Stdonuou eAnvoapeptkavol kadtéxvn Tlov Mwpaltn mou to 1966 tipurdnke e to Mpwto Bpa-
Beio ard to Mouaoeio Movtépvag Texvng (MOMA) kat £pya tou Bpiokovtal og Sebveic culoyEg. OTwE Kat oTa TEEPLOCOTEP £pya TOU,
8w eivat epdavig n cuvimapén otoleiwv anod tnv Avon Kot tnv Kab’ nudg AvatoAr]. OL TTOATIOULKES ETILPPOEG KOl CUTEVEELG, CUOTATLKA
oTolXela TNG KAAALTEXVIKAG TOU TAUTOTNTOC, YELTVIA{OoUV avopBodoga Katl avarmavtexa cUUdwWVa LE TO ELKAOTLKO TOU Wlwpa. Me Thv ava-
YVwpLon W8LOTUTIN HELKTH TEXVIKA TOU GUYKPOTEL TN oUVBEeon yUpw amo éva eMBANTIKO KEVTPLKO PACWTTO, LE TO TapAdogo, we epyaieio
Ko adnynUatikr ekkivnon. Xpnollomolet TG pOpES KAl TO XpwHa akoAouBwvtag tnv dla mayviwdn dtdbeon epnailovrag tnv Kabe-
otnkuia B€aon Tou TPAYUATIKOU.
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71.*MYTAPAS Anpitpng (1934-2017) MYTARAS Dimitris (1934-2017)

‘Tuvaika kat ayyedog’ ‘Woman & angel’
AKPUAKO o€ KapBd 80x60 ek uTtypp K.& Signed acrylic on canvas 80x60 cm
€ 3.800 - 5.000

E€aipeto €pyo tou ddokalou AnunAtpn Mutapd, amnd Tn OelpA UE YUVOLKEIEG HOPdEC EVOG davTaoTikol Bedtpou mou adpayilouv éva
HEeyGAo HEPOC TNG SNILOUPYLKAG TOu Ttopeiag. ESw amelkovilel tn yuvalkeio popdr pe ta HoAALd TG va LETAUOPDWVOVTOL EUPNUATIKA
oe Gprepolya TOU MAPATMEUTEL O€ Ayyeho. Ymoypappifovtag Tn yuvalkeia evouvaiobnon n avBpwmokevtptkn {wypadikn Tou LapTupd
TNV ayarn Katl to ceBacpd oTto yuvaikeio puAo. Me mpwtoyvwpn {wWVTAvLa, VIOV XPWUATIKA KoL AUTTEPT) TIOAETA OE ATIEPLTTO KAl adLo-
BaBdunto tovikd Babu kOkKvo GOVTO Kal PE EVTOVN aVTIBED TWV XPWHATWY TNG cUVOeoNG o€ avtiBeon e Tnv UTTOAeUKN davTaoTikr dL-
youpa dopel éva Suvaptko cUPMAeypa. Méoa armd tnv 8Lotumn mapapopdwaon otny onoia UTIOBAAAEL TNV KapKatoUpa-popdr, Eemepva
TNV TEXVLKA KoL T AOYLKH EVW TAUTOXPOVA TTOPOUEVEL CUVETTIG OTOV EUTIOLYHO TWV TPLWV KOt U0 SLo0TACEWV. ME LELOTUTIO EEMPECLOVIOTIKO
XPwotrpa cuVSUAZEL SEELOTEXVIKA TUTIOUG TNG CUYXPOVNG TEXVNG UE TLG TapadooLakeg agieg tng {wypadikig ou Bpiokovrtal oto untdBabpo
NG KAAALTEXVLKAG TOU Snpoupyiag.
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72.*TPAMMATONOYAOZ Kwotag (1916-2003)
‘Kopitot oe moAvdpova’ 1981
MukTn Texvikn 50x40 ek UTTYPL. & XPVAYLL K.a

€800 -1.200
GRAMMATOPOULOS Costas (1916-2003)

‘Girl in armchair’ 1981
Signed & dated mix. media on board 50x40 cm

73.*MNOYATOYPA EVa (1917-2000)
‘Moptpéto yuvaikac’
AG&SL o€ KapBd 40x60 ek UTTYPHL. K.6.

€800 -1.300

BOULGOURA Eva (1917-2000)
‘Portrait of a woman’
Signed oil on canvas 40x60 cm

H avBpwrivn popdn kat EL8IKA n yu-
VOULKELQ KUPLOPXEL OTNV ELKAOTLKN TNG
nieputhdvnon. Me pila VwXeAKn pe-
AayxoAia ot yuvatkeieg dlyoUpeg tng
epdavitovtal péca o EpWTKA Sw-
patia pe éva dlotumo potifo vo-
OTOAYLKAG avapovic. To maAAOpevo
AEUKO TOU eVEUMATOC TNG KAl N dw-
TEWOTNTA TOU SEPUATOG TNG SNuL-
oUpPYOoUV aVTIOETIKEG GUTEVEELG LE TO
okoupOxpwHo GOVTO TOU E0WTEPL-
KOU XWPOU OTO OTOolo EVTACOETAL,
TETOLEC TIOU EVEPYOTIOLOUV EPUNVELES
OXETIKA HE NV LEPOTNTA TNC yuval-
KElag EpWTIKAG hUONG KO TNV yovL-
porold opopdLd tge.
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74.*NIKOZ (KEZZANAHZ) (1930-2005) NIKOS (KESSANLIS) (1930-2005)
‘Avti-vikog’ (Autompoowmoypapia) 1981 ‘Anti-nicos’ (Self portrait) 1981
NGB/ KT TEXVLIKN O€ KopuBd 172x120 ek uTtyp & XPVAYU. K.K Signed & dated oil/mixed media on canvas 172x120 cm

€18.000 - 23.000

ETUBANTIKO £pY0 HeYGAWY SLACTACEWY, pia povadikng moldtntog autonpocwrioypadio tou Mputavn tng Avwtdtng ZxoAng KaAwv Texvwv
Nikou KeooavAn. Me aplototexvikn embelotnta kablotd epdavi Tnv adociwaor Tou otV AuBeVTIKOTNTA TNG ATEKOVIONG AAAA KOL TNV
ETVONTLKA OXESLOOTIKA SpactnplotnTa ayyilovtag cuxva ta dpla TG TalTiong 1 th avttavtiong. AroteAei pia Stavontikr cuvBeon pe
XELPWVOKTIKA aploToteXVIKA dewdtnta oA kat éva Babl otoxaoud yla thv avartodpeuktn Bvntotnta, tn yonteia tou Bpalopatog Kat th
popdomAactiki Tou SUvapn wg avtidoto otn AROn. H opBoAoyLloTikh amekovion Kat n artokaBnAwor] tng Léoa arod tnv mapadeon Tou ano-
OTIACHATIKOU OAAQ KOL TOU OPXEYOVOU GUVSEEEL TNV UAN E TN XAUEVN ELKOVA SNULOUPYWVTAC ULa LoXUPr) SLOAEKTLKI) OXECN OVAUECA TOUG.

MPOEA. 18wwt. culoyn A. Miepidn (Mwakobrkn Miepidn) Dépet Miotorm. M'vnoldtntog
PROV. Priv. collection of D. Pierides (Pierides Museum of Contemp. Art) Bears C.0.A
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75.*BAAABANIAHZ Névvng (1939-2017) VALAVANIDIS Yannis (1939-2017)
‘To Bouvo’ 1983 ‘The mountain’ 1983

Muktr) Texvikn o€ XaptovL 40x60 ek uttypt & XPVAYLLTL.O Signed & dated tempera/mix. media on paperboard 40x60 cm
€500 - 800

ExB. Avadpouikry ‘Mouaeio @puaipa’ 2005. Epdav. katdA. oel. 86-87
Exhib. Retrospective 2005 ‘The Frysiras Museum’ Athens 2005 Shown in the Catalogue p. 86-87

76.*MNOYKH Awpa
(1916-1981)

‘Bapkec oto Znkovava’
NASL o€ 0eNOTEE 42x62 €K
UTTYPUL K.OL

€300 -400

BOUKI Dora (1916-1981)
‘Boats on the Seine river’
Signed oil on hardboard
42x62 cm
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77.*THNIAKOS Anprteng (1920-1997)  TINIAKOS Dimitris (1920-1997)

‘loTiopopa’ ‘Sailing boats’
AadL o€ KapPBa 70x120 ek UTTYPUL K.O Signed oil on canvas 70x120 cm
€1.000 - 1.500

B

78.* NAE®AKHZ Xpriotog
(1906-1968)

‘Tortio ue motaut’ 1939
NadL og xaptovL 70x97 €K
UTtYp L. & XPVAYLL. K.O

€800 -1.000

LEFAKIS Christos
(1906-1968)

‘Landscape with a river’
1939

Signed & dated oil on board
7097 cm
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80.*BAKANO lMNwpyog (1902-1991)
‘KopaAia oto Budo’
MukTr Texv. o€ Xaptovt 30x40 ek UTtypU. K.O

€350-500

VAKALO Georgios (1902-1991)
‘Corals in the sea bed’
Signed mix. media on board 30x40 cm

80
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79.*MOYXAZIPHZ MNadvvng (1966)
‘H yévva’ 2002
AKPUA/ULKTH) Texv. o€ EUA0 80x65 €K UTIYPHL K.

€500 -700
MOUCHASIRIS Yannis (1966)
‘The birth’ 2002

Signed & dated acr/mix. mediaon panel 80x65 cm

MPOEA/PROV. Metamorphosis Gallery Thessaloniki 2011

81.*MANTZABINOZ Tdaoog (1958)
‘O Kapaykiog ueSuouévog’ 2011
Yroyp. & XPOVAYU. LKt Texv. 30x20 ek

€400 - 500

MANTZAVINOS Tassos (1958)
‘The Karagkios drunk’ 2011
Signed dated & titld mix. media 30x20 cm



82.*MYTAPAZ Anuntpng (1934-2017)
‘Tuvaika kot ontaoia’
AKPUALKO O€ XOpTOVL 65X50 €K UTYPLL. K.Ql

€1.800 - 2.500
MYTARAS Dimitris (1934-2017)

‘Woman and vision’
Signed study in acrylic on board 65x50 cm

83.*MEXAIAQY BactAkn (1997)
JuvOeon e ktipla & autokivnta
AKPUALKO o€ KapBa 80x100 ek
UTTYPLL. & XPVAYUL. Ttiow

€250- 300
PECHLIDOU Vassiliki (1997)
Composition with buildings & cars

Signed & dated verso acrylic
on canvas 80x100 cm
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84.*KOYAHZ Xtepikag (1921-1995)
“Tortio” 1965
Aa&dL og mavel 60x53 ek UTTYpR K.&

€350 - 500
KOULIS Sterikas (1921-1995)

‘Landscape’ 1965
Signed & dated oil on panel 60x53 cm

85.*NAXAZ Kwotag (1936-2014)
‘Moptpeto avépog’ 1968
NASL og KapBad 32x45 ek UTYPU & XPVAYLL. K.OL

€300 -350
LACHAS Costas (1936-2014)

‘A man’s portrait’ 1968
Signed & dated oil on canvas 32x45 cm

86

86.*TIAAOYPHZ Nikog (1928-2003)
‘AVavaotoc Awakog’ 1975
Téunepa og xaptovt 80x40 €K UTIYPLL. K.

€280 -400
GIALOURIS Nikos (1928-2003)

‘Athanasios Diakos’ 1975
Signed & dated tempera on board 80x40 cm

85
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87.*MOYZTAKAZ BayyéAng (1930)

“Aavan” 1978

NadL og kapBd 100x200 ek UTtYpU. & XPOVOAYLL. K.&

€800-1.200

MOUSTAKAS Vangelis (1930)
‘Danae’ 1978
Signed & dated oil on canvas 100x200 cm

Eumvevopévo anod tnv puboloyia 6mou o Alag epwtelBnke TNV Aavan, Gulakiopévn kopn tou BactAtd tou Apyoug Akpioto, HeTapopdw-

Bnke og xpuon Bpoxn Kat eLoxwpnoe otnv GUAaKN tTNG. AMo TNV Evwon auth Twv dUo yevnOnke o Nepoéag.

88.*ZOMN\ONITHZ ®dwvng
(1930-2015)

‘Aévébpa otn daracoa’
NadL og xaptovL 40x60
UTYpU K.6 & Ttiow

€400 - 600

ZOGLOPITIS Fonis
(1930-2015)

‘Trees by the sea’
Signed oil on board
40x60 cm
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90.*MYTAPAZ AnunAtpng (1934-2017)

‘Balo ue Aoudouvbia’

AKPUALKO O€ XOpTOVL ETULKAUL. 0€ KaUPA 50x50 ek
UTLYPLL. K.8

€1.200 - 1.500
MYTARAS Dimitris (1934-2017)
‘A vase of flowers’

Signed acrylics on paperboard laid on canvas
50%x50 cm
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89.*3TAOGOMNOYAOZ Nnwpyog (1944)
‘XopeUtpta’ 1985
AKPUALKA o€ KapuPBa 80x60 ek UTypLL. & XPVAYLL. K.O

€1.200 - 1.500

STATHOPOULOS Georgios (1944)
‘Nude dancer’ 1985
Signed & dated acrylics on canvas 80x60 cm




92.*POPPHZ Nwpyog (1963)
“To povtéAdo’ 1999
AGSL o€ KapBE 55%25 €K UTTYPHL |0

€2.000 - 3.000
RORRIS Giorgos (1963)
‘The model’ 1999

Signed oil on canvas 55x25 cm

MPOEA/PROV. Priv. collection Thessaloniki

91.*KEXAT IOFAOY Xpriotog (1960)
‘Nuxteptvog otkiouog’ 2005
MKTH TeXV. o€ KapPa 50x50 ek UTTYPU K.QL

€900 - 1.200
KECHAGIOGLOU Christos (1960)

‘Night settlement’ 2005
Signed & dated mix.med. on canvas 50x50 cm

MPOEA/PROV. Priv. collection Thessaloniki
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93. ZEMEPTZIAHZ BaAwag (1911-1983)

‘Tuvaikeg Kpntnviag P6Sou’ 1976

"Eyxpwpn xaAkoypadlia og talyko 55x55 ek umypu. &
aplO. K.

€300 - 400

SEMERTZIDIS Valias (1911-1983)

‘Peasant women from Rhodes’ 1976

Signed dated & numbd. coloured copperplate on zinc

55x55 cm

Exhib/Ek®: (Néec Moppéc- 12 /1984)

94

95. NIAAOYPHZ Nikog (1928-2003)
Ta buo mouAwa’ 1977

NadomaoTéN og METpa 12x24 K UTTYPLL.
ap.

€250-300

GIALOURIS Nikos (1928-2003)

‘The two birdies’ 1977

Signed & dated oil-pastel on manmade
stone; 12x24 cm
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94.*A. TAZ2Z0Z (ANEBIZOZ)
(1914-1985)

‘Aypotioosg’ 1980

"Eyxpwpn Euloypadia -cepa B-
30x55 ek umtypp. XPVAYLL.&
apBu. 2/10

€500 - 800

A. TASSOS (ALEVIZOS) (1914-1985)
‘Peasant women’ 1980

Signed dated & numbd. 2/10
-series B- color woodcut 30x55 cm




96.*TPAMMATONOYAOZ Kwotag (1916-2003)
‘EplaAtng 2’ 1974
‘Eyxpwun Euloypadia oe 6pBLo EUN0 90x61 ek UTYPLL. & XPVAYHL. K.

€500 - 800

GRAMMATOPOULOS Costas (1916-2003)
‘Nightmare II’ 1974
Signed numbd. & dated color woodcut 90x61 cm

H oKL TOU TIEPLOTEPLOU TIOU YIVETOL APTIOKTIKO KOPAKL UItopoUV va cuvdua-
OTOUV HE TA TPAYLKA YeyovoTta Tou 1974 otnv KUmpo. O cupBoAlopog pave-
POG KOL EVTOVOG, KABWE EUTIVEETOL UTIO TO BapU KALLO EKEIVWV TWV NUEPWV.
To apyxatoeAAnvikd olkoSOUNa UTTOSNAWVEL TOV XWPO EVW TO TTOPTOKAAL-
XPUGO WG elvat Suvatd Kot EKTUPAWTLKO, OTIWG TO GWG Tou EAANVLIKOU Kat-
Aokatptov.

97. 2EMEPTZIAHZ BdaAwag (1911-1983)
‘BookomoUAa otn PoSo’ 1951
Yroyp. & XpVAYU. €yxpwin xaAkoypoadia 40x32 ek

€300 - 400
SEMERTZIDIS Valias (1911-1983)

‘Shepherdess in Rhodes’ 1951
Signed & dated colour copperplate on zinc 40x32 cm

97

98. ZEMEPTZIAHZ BaAwag (1911-1983)
Stauvopopeg’ 1961
Yroypu. Euhoypadio 30x42 ek

€300 - 400
SEMERTZIDIS Valias (1911-1983)

‘Pitcher carriers’ 1961
Signed woodcut 30x42 cm

DexépBplrog 2023 | 67



99. KATPAKH Baow (1914-1988)
‘Mpoowro yuvaikag’
Yrypu. & aplBpu. Euloypadia 68x45 ek

€250-350
KATRAKI Vaso (1914-1988)

‘A woman’s face’
Signed & numbd. woodcut 68x45 cm

99
100. KATPAKH Bdow (1914-1988)
‘Néa kortéAAa’ 1957
Yrypu.& aptbu. uhoypadia 58x24 ek

€380-450

KATRAKI Vaso (1914-1988)

“Young girl’ 1957

Signed & numbd. woodcut 58x24cm

BiBAtoyp: ZYTOZ 1.1983 lkovil. 6.78

SR e

100

101. KATPAKH Bdow (1914-1988)
‘Wapadeg otn Auvobaiaocoa’ 1935-40
Yriypu. & aplOu. Euloypadia 43x24 ek

€350-450

KATRAKI Vaso (1914-1988)
‘Fishermen at the lagoon’ 1935-40
Signed & numbd. woodcut 43x24cm

101
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102.*KATPAKH Bdow (1914-1988)
‘Moppéc’ 1966

Yrypu. & apBu. Alboypadia (vtumia)
270%x102 ek

€2.000 - 3.000

KATRAKI Vaso (1914-1988)
‘Figures’ 1966
Signed & numbd. 4/8 lithograph 270102 cm

MpOKELTAL YLt EVOL CUYKAOVLOTLKO €PYO VN LELOKWV
Slaotdoewy. EMIKEVTIPWVOVTAG TAVTA OTOV Qv-
Bpwrto, N Katpdkn amoTtuniwVeL TECOEPLS PLYOUPES
Ue To oLaitepo UG TNC. Eivat adatpeTikd kaL oxn-
MOTIKA ATTOSOCUEVEG, UE ETULUNAKN AKPQ, OTEVEC Ae-
kaveg kat YnAoug Aatpoug. H évtovn avtiBeon
AOTIPOU-HaUPOU Kol N armouasia mTapaAmANPWUOTL-
KWV oToLXElwV xapaktnpilouvv tn olvBeon. OL b¢
HopdEg, ekPPAIoUV HE TIG OTACELG TOUG ULOL VO~
povn, uia mpoodokia kat pehayyxoAia, mpoadidov-
Tag Yo atobnon tpaykdtnTag

BiBAtoyp: ZYTO2 1.1983 elkovil. 6.78
Néo Snua, t. 1979-80
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103.*A. TAZZ0zZ (AAEBIZOZ) (1914-1985)
‘Moppég’ 1969
Zuloypadio 80x41 ek uttypi. XPVAYH. & aplBu. 7/10 k.

€400 - 600

A. TASSOS (ALEVIZOS) (1914-1985)
‘Male forms’ 1969
Signed dated & numbd. 7/10 woodcut 80x41 cm

AUO avopLkEG popdEG taploTavovtat o€ TPodiA kat akoAouBoUV GTUALOTIKA
TO QVAYVWPLOLUO Kol KAOLEPWHEVO TWV XAPAKTIKWY Tou Taooou. SUvBeon mou
paptupd Tig Bulavtveg embPATELS TNG AAAG KO TLG OPXAULOEAANVLKEG. OLypai-
MEG £XouV XapoaxTel TMAATELEG evw £XoUV OUEANBEL oL TaPATTANPWHATIKEG Ae-
ntopépeteg, OL adetnpieg kat autol Tou €pyou Tou TAGOOoU, OMWE KAl TWV
TIEPLOCOTEPWYV TOU, BplokovTal otnv mpoodatn Tapayuevn epiodo tng eAAN-
VIKAG LoToplag.

103

104.*A. TAZz0Z (AAEBIZOZ) (1914-1985)
‘Tuvaikeia poppn’ 1976
Zuhoypadia 90x60 ek UTYpL. & XPVAYLL.K.

€500-700

A.TASSOS (ALEVIZOS) (1914-1985)
‘Female form’ 1976
Signed & dated woodcut 90x60 cm

XapoKTNPLOTIKO £PYO TNG BEUATIKAG TOU KOANTEXVN, TIOU AoXOArNBnKe
dlaitepa pe TV addoon Tng avBpwmvng Lopdng: TAPLOTAVEL ULa
yuvalikeia kablotr popodr oe mpodiA. H Aitdtnta, n oxnuatonoinon
Kot adaipeon Tou emouoLwdoug ival ta oTolyeia Tou SLakpivouv To
£€pYO KOl TO TOTOBETOUV OTO YEVIKOTEPO TEXVOTPOTILKO LSlwa TOU
TAooou. 2tn oXed0V AoKNTIKA aUTr) Hopdr, UE To TTAQTLA TIEPLYPAL-
pata, To evoladEpov E0TIALETOL OTO EKPPAOTIKO, BALUpEVO BAEUUQ,
KaBwWg KoL oTNV Kivnon Tou apLotepol XEPLOU.

104
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105.*@AZIANOZ AAékog (1935-2022)
‘Tuvaika SamAwuévn’
Inavio AOKIMIO (E.A) umtyp. .ot 70x100 €k

€500 - 800
FASSIANOS Alecos (1935-2022)

‘Cyclists smokers’
Signed ARTIST’S PROOF 70x100 cm

105

106. DAZIANOZ AAékog (1935-2022) l
‘Kanviotng’ |
Yroyp. & aplBu. xalkoypadia 30x40

€250 - 380 . ey L
FASSIANOS Alecos (1935-2022)

‘Smoker’
Low edit.signed & numbd. copperplate 30x40 cm

106

107.*AKPIOAKHZ AAé€ng (1939-1994)
“Atitdov’ 1972

Yroyp. & aptBy. petafotumia XIV/ XXV
64x61 €k

€ 300 -400

AKRITHAKIS Alexis (1939-1994)

‘Untited’” 1972

Signed dated & numbd. XIV/XXV silkscreen
64x61 cm

107
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EYPETHPIO Lots

AKRITHAKIS A. 107 GYSIS N. 07 POP M. 12
ALEVIZOS (TASSOS) A. 94,103 ITHAKISIOS V. 16 | ROMANIDIS K. 19
ALEXIOU N. 39 RORRIS G 92
ALTAMURAS J. 04 KATRAKI V. 99,100,101,102 :
ASTERIADIS A. 29 KECHAGIOGLOU C. 91 SACHINIS N. 49
KESSANLIS (NIKOS) 48,67,74 SEMERTZIDIS V. 93,97,98
BARKOFF A. 06 | KLEINOS L. 59 | SIKELIOTIS G. 34,61
BISKINIS D. 03 KOGEVINAS L. 05 SKLAVOS Y. 58
BOUKI D. 76 KOPSIDIS R. 26 STATHIS K. 01
BOULGOURAE. 73 | xouLlssT. 84 | STATHOPOULOS G. 89
CHAROS M. 65 KRYSTALLIS A. 08 SPYROPOULOS Y. 41,50,56
ggﬁggp\éums A ég LacHRS & 55 | TETSIsP 47,31
) LEFAKIS C. 62,78 TINIAKOS D. 77
DIAMANTOPOULOS D. 24 LOUSTAS C. 46 TSAROUCHIS Y. 40,55
DORIS P. 60 MALEAS C. 25 TSINGOS Th. 52,53
DRIZOS G. 27 MANTZAVINOS T. 81 TSIROYIANNIS A. 63
ECONOMOU M. 31 MILIADIS S. 18 UKNOWN ARTIST 02
FASSIANOS A. 105.106 | MORAITIS . 70 | VAKALO G. 80
MOUCHASIRIS J. 79 VAKIRTZIS G 57
GAITIS Y. 35,42,54,64,69 MOUSTAKAS E. 87 :
VALAVANIDIS J. 75
GERALIS A. 09 MYTARAS D. 71,82,90
VASSILIOU S. 22,28,45
GERMENIS V. 14
NICOLAOU N. 33 VENETOULIAS L. 15
GHIKAS N. 38,44,64A VOLANAKIS K 20
GIALLINAS A. 11 PAPALOUKAS S. 10,23,30 '
GIALOURIS N. 86,95 PAPANAKOS P. 43 ZOGLOPITISF. 88
GIOLDASIS D. 17 PARTHENIS C. 21,32 ZOUNI O. 47
GOUNAROPOULOS G. 36 PECHLIDOU V. 83
GRAMMATOPOULOS G. 96,72 PENTZIKIS N. 37

EPMHNEIEZ OPQN KATAAOIOY (English version of EXPLANATORY NOTES in our website)

OLTtapaKATW GPOL KoL CUVTHAOELG OTOV CUVAVTWVTOL OTLG TIEPLYPADEG EXOUV TIG AKOAOUBEG ppnVEieg:

w/e: ‘Otav f ed’ 6oov urtdpyouv atéheleg f OOPEG ) to €pyo/avtikeip. Sev nAéyxOn — (we €xet) (a/f)

8.: ‘Otav avadépetal og “Sekaetia” — 1t.: ‘Otav avadpepetal o Xpovikn nepiodo

Yroypadn — Inueiwon — Huepopnvia: K.o.: KATw aplotepd K.6.: kAtw Se€Ld K.: KEVTPO

IXETIKA WE TNV SnuLoupyia/matpdtnta épyou téxvng (.. £pyou tou NikoAdou Muln):

NwoAaog Mogng (1842-1901):

‘Otav KOTA TNV YVWHN Lag PAKELTAL YLA YVAOLO €pyo Tou avadepopévou {wypddou

Yrnoyeypappévo/umypp. k.o / k.6 NikoAaog rogng (1842-1901): (signed)

‘Ot KOt TNV yVWUN LG TIPOKELTAL YL YVHOLO £PYO0 UTIOYEYPOUUEVO ATt Tov 810 Tov avadepdpevo Lwypddo Katd Tnv Snutoupyia Tou €pyou 1 Kal apydtepa.
Arnodidetat otov NikdAao Mign (1842-1901): (attributed)

‘OTa TPOKELTAL YL £PYO TIOU KATA TNV YVWHN KOG Elvat Tou avadepopévou {wypddou OpwS

pe emtdUAagn Kat oxL otov Babud BeBaLdTNTAG TNG TPONYOUHEVNG TTEPITTWONG.

Epyaotiipto NikoAdou NoZn (1842-1901): (studio of)

‘Otav POKELTAL LA £PYO TIOU EYLVE Ao AyvwaoTo {wypddo f Habntr oTo pyacTrplo Tou

avadepopévou {wypddou pe tnv emiBAedin 1 xwpig autiv tou {wypddou/Sackidiou

Texvotportia NikoAdou Mogn (1842-1901): (manner of)

‘Otav TPOKEeLTaL Yo €pyo TG {wypadikrg Texvotporiag Tou avadepopévou {wypddou oe pHeETayeVESTEPO XPOVO.
Yéog NikoAdou MNvZn (1842-1901): (after)

‘Otav IPOKeLTaL yla avtypadr] kamolou £pyou Tou avadepouévou {wypddou.

Dépov unoypadr/nuepopnvia k.o / k.6 NwoAaog rogng (1842-1901): (bearing signature)
‘Otav POKELTAL YL €pY0 N uTtoypadr 1 NUepopnvia Tou omoiou Sev eival yvwoTto edv £xouv TeBel amo Tov avadepouevo {wypddo.
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OPOI ZYMMETOXHZ ZTH AHMOTPAZIA - TERMS / CONDITIONS OF SALE APPLY (English version available on our website)

Ovuroridrot Ayopaoté i MwAnTé mpénet va SLaBAaoouv mPpooeKTIKG Toug mapakdtw Opoug The Anponpaciag kat TG ‘Epunveiec Opwy’ oTov KaTdAoyo n Katavonon
Ko arodoyr Twv onoiwv anoteAolv tpoundBeon yia Ty cuppetox oth dnponpacio. Oudepio dAAN SiAwaon yparted f rpodopikr Sev aviikabiotd f unepPaivel
Toug tapakdtw Opoug ™ Anponpaciog. Ouurtodridrot Ayopaotéc i NMwAntég Seopsbovtat ko SNAWVOUY Ttwg EAafay yvwon auTwy Kot Toug arodéxovtat Avenidu-
Aakta, napoakalovvtat e onwe Mnv cUpPETAGKOLV 0THV Snpompacio edv Sev ivat MARPLIG LKAVOTOLUEVOL.

1. 0 0ikog dnpompactwv Hellenic Auctions eivat o peadlwv NwAntr kat Ayopaoth. Evepyel amokAelotikd wg eviohodoyog/avtinpdownog tou MwAntr (WBtoktitn/katabém
TOU £PYOU 1} QVTIKEWUEVOU TIPOC TMWANON).

2. 0 Dnuompatne’ eivat To e¢ouatodotnuévo mpoowno mou SleuBivel Ty Anpompacia. ATOKAELOTIKA auToc kabopilet Ta Sladoyika mood mpoodopwv kat Slatnpel T
Sikaiwpa va apvnBel kamola mpoadopd 1} val amoGUpPEL KATIOLO QVTIKEILEVO 1) £py0 QMo Ty Anpompactia Katd Ty kpion Tou.

3. 0 Anpompdtnc/Anpompartikdg Oikog Sikatouvtal Katd Ty Kpion Tou/toug va apvnBolv Ty L6080 1 TV GUPKETOXH aTtOUWY oty £kBeon 1 Anponpaocia.

4, KdBe avtikeipevo n épyo mwheital ‘wg Exet’ (as seen/as found) kat Bewpeitat mwg o umodridLog AyopasTrig N VOULUOS EKTPOCWITAE Tou To AAeyEe TARPWE Ka KUPLWG yLa
NV Katdotaon A/Kot auBevTkdTnTd Tou, yvwpilet GAa doa xpetdleTat kot eivat amoluta tkavoronuévog. Oudepia eubivn dépet o Anpompatikde Okog 1 ot epyalopevol,
OUVEPYATEC 1 TWANTEG yLa TUXOV GpBopES, Inuieg, mapaleidels n opalpata oe meplypadég o de AyopaoTng maparteital amo kabe Sikaiwua avaotpodnc Tng mwAnang.

5. ItV tehkn T katoyUpwong/mwkioews (hammer price) EKAOTOU QVTIKELUEVOU 1) €pyou TpooTiBetat moooatd mpopnBetag (buyers premium) 17% (1} 600 SLWTIKA
aut6 oupdwvnBei) ouv O.MN.A. e’ autou Tou ocoatol TpoprBetag MONON kat 6t i Tou 6UVOALKOU TTOG0U ayopds. Koatn amoatoldc f/kat acddhiong iy adetwv
e€aywyng Omou amatteitat kat omota ETpa KOOTN EMPAPUVOUV AMOKAELOTIKA TOv AyopaaTr). Tal €pyal IOU ONELWVOVTOL 6TOV KATAAOYO UE aoTepioko (*) emBapivouy
TOV QAyOPAOTH HE EMMAEOV TO000TO 5% cUudwva e Ta dpBpa 5, 29 & 68 Tou N.2121 mepi mveupatikng Wloktnatag. Epya mou onpelwvovtal aTov KAtdAoyo Ue Stmho
aotepioko (¥*) dev emBaplvovtal pe mooooto mpounBetag (buyers premium) aAAd uovov pe d.m.a ed 6Aou Tou TiApaTog katoxUpwang (hammer price).

6. O NwAnTi¢ SeopEeVETAL EVWTLOV TOU VOUOU Kol SnAwVEL avemidUAakTa mwe KABe avTiKeiuevo 1 €pyo mou umoBareL pog Snuompdtnaon eivat tng adtapdoprinng
KOIL VOLUNG KUPLOTATAL, VOGS Ka KOOGS Tou, eEAeUBepo Bapwv, SLekSIKAGEWY N Q&LWOEWY N SIKALWUATWY TPITWV.

7. NwAntic mou avaykaoBei, yio omolovdimote Adyo, va amocUpeL To PO SNOMPATNON AVTIKEIUEVO 1) €py0 TOU TPV Ty Snompacia, KataBAAEL 6TOV ANUOTPATIKG
Oiko moe0aT6 20% TG ouppwvnBeioag puéang T emumAéov e€6dwv kat O.M.A.

8. H Sladikaoia ouppetoync otn dnuompacia sival laitepa amhr ypryopn kat eukoAn. Ooot emBupoly va cuppetdoyouv/urodridlol Ayopaotéc Ba mpémet Eykatpa
KoL oadw mpw Ty Evapén tng Anpompaciag va SnAwvouv He TNV TAUTOTNTA TOUG T GTOLKELD TOUG OTNV YPaUMaTELX amo Onou mapalapBavouy Ty ewdiki
Kkaptéha/aplud cuPUETOXNC Toug TNV Anpompacia.

9. 0 Anpompartikog Otkog mapéxeL TV SleukdAuvan, SwPEAV KAt KATOTILV CUVEVVONGEWG, VAL EKTIPOCWIEL SLAKPLTIKA KA GEOVTWE OGOUC EMBUUOUV VOl CUMUETAGXOUV 0T
Anpompactia (ypantwg 1y Sta tnAepwvou) SLaTnPWVTAS TV AVWVURLA TOUG N XWPLG Va TaPoUGLaaTOUY TIPoswrtikwe. Ot umondlot autol Ayopaotés Ba mpémnet va 6n-
AWVOLV TNV CULETOXN TOUG VPTG TOUAAXLOTOV 24 wPEG TpLV Ty Anpompaactia, SnAwvouv e Sla Tou mapovtog mwe Ehapay yvwaon twv Opwv kat epunvelwv Opwv
NG Anpompactiag kat toug amodéxovral avemipUlakta. Oubepia euBivn Gépet o Anpompatikog Oikog amd Tuxov aduvauia emtuxous uoBoAng TPoadopwy Kat ou-
VLOTATAL OTWG oL urtoPridLot AyopasTéS apLoTaVTaL TPOCWTIKWGE 0TV Anpomnpactia.

10. Ayopaotric¢’ ivat autog mou MAELOSOTEL Le TNV TEAWKT TUUF KA GTOV OO0 KOTOXUPWVETAL TO QVTIKELEVO 1 £pYO e TO TEAKO MEDLUO Tou aduptou (hammer price) i
KorTd Ty oupdwvia ayopdg oe mepiodo after sale mou amotelel katdption oupBaoews nwAnang uetaly Ayopaoth kat MwAnth. Ze mepintwon audBoliag n avudikiag
otnv aiBouca n anodaon Tou Anponpdtn uneploUel, 6ev apdiopnteitat kat eivat TeAeatdikn.

11. 0 Ayopaotrg unoypeoutal otV e€6dAnan kat mapahaBn ToU AVTIKEUEVOU 1) €pyOU arto Ty €6pa Tou Anpompatikou OIKou ) TV KATOMLY GUVEVVONGNG AIOGTOAN TOU
UE BLKO TOU KOGTOG AMOGTOANG Kat EUBUVN AoANGNG EVTOG TIEVTE NUEPWV QO TNV NuEPa TG Anpompaaiag. Avtikeipeva 1} €pya mou dev efodAouvtar ry Sev mapa-
AapBavovtat eviog Twv mEVe nuepwv Ba emBapivovtal pe enmiéov nuepnota xpéwan dUAagng i aoddahiong kKA. Ooa bev e€ophouvtal n bev mapaapBavovtal
€vt0G 15 nuepwv o Anpompatikag Oikog Sikatoutat o) Na SlekSiknoeL SIKaoTkWG TV e€0dAnan eviokwg Hadl pe Oha ta €€o6a mou Ba mpokOPouv B) Na mwAroeL T
QVTIKELUEVO N €pYO OE TpiTov €lte Sla dnpompaciag elte LOLWTIKWG Kat var SLEKSIKNTEL TV avaAoyn amolnpiwaon Kot Ty 6mota Stadopd TPoKUPEL GTNV TLF Qo TV
aduvapia Tou ayopaoth va eEodARaEL.

12. Oumeptypadéc mou mepthapBavovtal 6Tov eKAoToTe Katdhoyo N Omoto dANo €vtumo 1 LotooeAida kat omotadrmote AAAN avadopd ypamtr n mpodopLKr OXETIKA HE
NV poéAeuan, xpovohoyia, T, Snutoupyo, UALKA, KOTAGTAGN 1) YVNOLOTNTA VTIKELMEVWY N EPYWV EPEUVAVTAL LOLATEPQA TIPOGEKTIKA, EMAYYEALATIKA Kat unelBuva
Ao €L8LKOUG CUVEPYATES, ELMELPOYVWHOVEC 1] LOTOPLKOUC, AMOTEAOUV OUWS HOVOV yVwun 1 EKTIUNGN Kat o€ oubeuia mepintwan eyyunan, 6éaueuan n eudovn 1ou
Anpompatikol Oikou 1 cuvepyaTwy Tou Evavtt Tpitwv. KaBe umoridrog Ayopaotrg odeilel, Eykatpa kat cadws mpw T Evapén te Anponpaciag, va Exet eAéyEel
ue 8ikn Tou Samavn kat euBlvn Ty akpiBela meplypadwy i TNV yvnoLOTTA EPYWV KaL VO GUUUETAO)EL LOVOV KAl £ 00OV EXEL Kavorotndel mAnpw.

13. Hyprion ukwkou fi/kat dwroypaduwv Tou kataldyou Sev emtTtpeneTal xwpic v éyypadn cuykatddean tou Oikou.

14. 0 Ayopaotig SikatoUtal va enLoTpEPEL £py0 TEXVNG EVTOE SUO ETWV QO TNV NuePopnvia Snpompasiag Tou edv katd tn Sidpketa autr anodeifel e avapdlopitnta
oTotyeia Kat xwpig SiyoyvwuieS pe 600 YPAMTES EMOTNHOVIKES BEPALWOELC/TUOTOMOTELS QMO YVWATOUC KAl AVOyVWPLOHEVOUS ELGIKOUG TNG KOWVAC Omodo)rS Tou
Ayopaot kat Tou Anpompartikou Olkou 6TLTO £pY0 1) AVTIKEpEVO Bev elvat yvrialo. MPoumdbean yio TV AoKNGn TOU wE Avw SIKALWHATOC Elval Vol Unv EXEL HETAMW-
AnBei/uetaBiBactel og Tpitov, va yivel eviog U0 ETWV Ao TV NUEPOUNVIN SNUOTPACLAS Kal LOVOV Qo ToV apXtkd AyopaaTr, va LNV UTtApxe avadopd anodooswc,
apdiBoriag n dyyoyvwuiag otny meptypadn i otV TEAKR Snpompdtnon SnUodcLa VWOV TOU KOWoU Kot vat Evail TNV KATAOTAON TIoU HTaV OTav ayopaoTtnke. Ty
nepintwon auth Ta xprpaTa mou mAnpwlnkay amo tov Ayopaatr Kat ovov kat e¢’ocov autd Sev éxouv amodobei atov MwAntr / 18Loktrtn emtotpédovrat dtoka aTo
aképatov. Eav o MwAntrc €xet €odAnbetl, T0te 0 Ayopaotic Ba Sikatoltal va avalnTroeL To Tinua katoxupwaong (hammer price), amoKAELOTIKA Ko LOVOV Qo ToV
MwAntr. 0 6e Anponpatikag Oikoc, Ba umoypeolTaL va EMLETPEPEL ATOKA TNV apLoLBr Tou Ba €xel elompdteL amo Tov Ayopaoth. TEAg, 0 Anpomnpatikog Oikog, odeilel
va apadwoeL oTov AyopaoTr, Ta OTOLKELQ: TO OVOMATENWVUHO & StelBuvan tou MwAnTr, yia to omoio Sla Tou mapovtoc, o MwAntic cuvawel. O AyopaoThg we ou-
VETELQ TIapouTE(Tan amo kabe mepattépw Stekdiknan otkovoptkn 1 aAn e Bapog Tou Snpompatikol Olkou LOLOKTNTWY 1 GUVEPYATWY TOU. OAEC OL OXETIKEG EMKOVWVIES
BLeKBIKNTELG 1} OTL OYETIKO Bl PEMEL VO OULTLOAOYOUVTOL KOL VAL YIVOVTAL HOVOV €yYpadWE KO LEGA OTAL XPOVIKA OPLAL KOL TG IPOUTIOBETELS TIoU 0pllovTal apAmavW.

15. T owadrmote voptkn Stadopd amokAelotika apuodia opifovral ta Sikaotripla tng Oeocahovikng.

16. 'EkBeon katdotaong Epywv (condition report) didetal mpo g dnponpasiag o€ 0GoUC TO EMBUUOUV.

17. Oumapandvw Opot pmopet va ennpealouvy toug Mevikou 0poug Zuvarhaywy.
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HELLENIC AUCTION / AHMOTPASIA
AUCTIONS

A. Svolou 5 Thessaloniki 54622 Greece
tel. +30 2310 227007 & tel/fax 227799
info@hellenicauctions.com

ENTOAH rPANTHZ NPOZMOPAZ / THAEDQNIKHZ £YMMETOXHZ
INSTRUCTION TO BID / ABSENTEE BID OR TELEPHONE PARTICIPATION REQUEST

[ ] rpanth npoodopd / Commission bid [[] TnAedwvikr cuppetoyr / Telephone bid

Ovopatenwvupo / FULL NAMES
Ale0Buvon / ADDRESS
TnAédwvo / TEL. E-mail
A.AT. / PASSP/ID NO. A.O.M. Mob. tel.

* Me 1o mapdv co¢ £€0UCLOSO0TW AUETAKANTA VA UE EKTIPOCWTITNOETE HE TIG KATWOL TPpoodopEG oL Kal £WG T TOGA TTOU
avaypadw emmAéov mpopnOeiag kat O.M.A.

¢ AldBaca toug Opoug TG AnUoTpaGiog KoL TIC EPUNVELEC OpWV Kal TOUG amodéxopat avenidUAaKTa.
PLEASE BID ON MY BEHALF FOR THE PURCHASE OF THE FOLLOWING LOTS PLUS COMMISSION & VAT.
e | HEREBY DECLARE THAT | HAVE READ UNDERSTOOD AND ACCEPT THE CONDITIONS OF SALE.

e JUpdwva pe tov véo Kavov. mpootao. poocwrt. dedop. TG E.E. 2016/679 0/n w¢ Avw CUVALVEL OTNV TAPNON KOL T(POCWTTLKY
XPNON TWV MAPATIAVW TPOCWTIKWY Tou Sedopévwy amokAeloTikd and tnv Hellenic Auctions omou kat 8a mapapeivouv
T(POCTATEV UEVA.

e As per the EU directive 2016/679 | hereby consent for my personal data to remain protected and in confidentiality in the
records of Hellenic Auctions only.

LOT - MIKPH MEPIFPA®H / SMALL DESCRIPTION ANQTATO 1020 / MAX. BID
APIOM. (Extog mpoprOetag & @.M.A.) (+comm.&vat)
EONIKH TPAMEZA (NBG): GR90 0110 2170 0000 2170 0176 981 YNOTrPA®H / SIGNATURE

EUROBANK: GR59 0260 2320 0005 7020 1172 746
TPAMEZA NEIPAIQZ (PIRAEUS): GR27 0171 6670 0066 6713 9581 471

Ovopa / Acct. name: A. EVANGELINOS / HELLENIC AUCTIONS HMEPOMHNIA / DATE
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